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Специалисты Госжилнадзора и расчетного центра разработали новый макет платежного документа за услуги ЖКХ

В целях предупреждения нарушений в сфере действующего жилищного законодательства и оказания практической помощи управляющим компаниям и ТСЖ инспекцией государственного жилищного надзора Волгоградской области совместно с АО "ИВЦ ЖКХ и ТЭК" разработан макет платежного документа. 
Изменения в платежном документе продиктованы нововведениями в действующем жилищном законодательстве в части начисления платы для многоквартирных домов. 
В этой связи, исходя из достигнутой договоренности на совещании, проведенном в Администрации Волгоградской области, инспекцией совместно с АО "ИВЦ ЖКХ и ТЭК" разработан макет платежного документа.

Предлагаемый макет платежного документа не является обязательным и разработан только в части содержащихся в нем сведений, обязательных с учетом требований действующего законодательства.

При этом, обращаем внимание, что плата за коммунальные ресурсы, потребляемые при содержании общедомового имущества в многоквартирных домах, которые находятся в управлении управляющих компаний и ТСЖ (исключение составляют дома с непосредственной и не реализованной формой управления), на один квадратный метр жилого помещения, с учетом требований п. 29 Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 13.08.2006 № 491 и Письма Минрегиона РФ, указывается в платежном документе отдельной строкой, так, чтобы обеспечить возможность перерасчета платы отдельно по каждому виду коммунальных ресурсов.

В соответствии с новыми требованиями, предусмотренными п. 155 (1) Правил предоставления коммунальных услуг собственниками и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утверждённых Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354 (далее Правила № 354) в платежном документе всеми исполнителями жилищно-коммунальных услуг должна быть обеспечена возможность выплаты в пользу потребителей штрафа, которая производится путем перерасчета.

Кроме того, согласно новым требованиям п.п. г(1) п. 69 Правил № 354 в платежном документе отдельно указывается размер превышения платы за соответствующую коммунальную услугу, рассчитанной с применением повышающего коэффициента над размером платы за такую коммунальную услугу, рассчитанную без учета повышающего коэффициента.
Помимо прочего, согласно законодательству, пеня за просрочку платежа теперь указывается исполнителем в платежном документе, предъявленном для внесения платы за коммунальные услуги.

Макет платежного документа, вместе с письмом Минстроя РФ от 30.12.2016 № 45099-А4/04 "Об отдельных вопросах, возникающих в связи с включением с 1 января 2017 расходов на приобретение коммунальных ресурсов, используемых в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме, в размер платы за содержание жилого помещения", размещены на сайте Инспекции в разделе "Справочная информация и методические рекомендации для управляющих организаций и органов местного самоуправления" (http://gzhi.volgograd.ru/other/spravochnaya-informatsiya/).
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