В Михайловских школах продолжают работу  «Точки роста».   

В Центре, который создан на базе МКОУ СШ №1 в 2020 году, реализуются 16 программ дополнительного образования: «Основы финансовой грамотности», «LEGO», «Скорочтение», «Шахматы», «Творческая мастерская», «Основы 3 D Моделирования», «Я-патриот», «Юный спасатель», «Электронный вернисаж» и др., которые охватывают более 300 учащихся 2-11 классов. Параллельно педагогом организатором ведется работа по реализации социально-культурных мероприятий, разрабатываются проекты.

- Можно с уверенностью сказать, что жизнь  школьников существенно изменилась.  Центр  позволил ребятам не просто шагнуть, а совершить прыжок в мир новейших технологий. Благодаря «Точке роста» дети учатся  креативно мыслить, находить нестандартные решения, подбирать альтернативные подходы к решению задач, осваивать новые цифровые образовательные ресурсы, анализировать и давать оценку своей деятельности. Но самое главное, что дает центр - это возможность познать себя, открыть и развить свой талант, осуществить мечту, -  отмечает  руководитель центра «Точка Роста»  Ирина Просвирова.
Учитель ОБЖ Владимир Попов со своими учениками, используя демонстрационное методическое пособие, в котором сымитированы разные по виду повреждения и травмы, осваивают приемы и методы оказания первой медицинской помощи при них. Современные манекены, имитаторы и тренажеры центра позволили реализовать практические занятия по программе «Основы медицинских знаний». Некоторые ребята после таких занятий подумывают связать свою судьбу с медициной.

В школе много ребят, которые увлекаются шахматами. Эта игра развивает интеллектуально. 

Юным исследователям очень нравится работать с конструкторами LEGO, ведь он позволяет собрать более 50 моделей, в том числе с электродвигателем (кран, шагающий механизм, молот, лебедка и т.д.). Наряду с конструированием ребята осваивают работу с электронным штангенциркулем и мультитулом, электролобзиком и шуруповертом, конечно, с соблюдением всех требований техники безопасности.

Особый интерес у ребят вызывает шлем виртуальной реальности. На компьютерах установлено специализированное программное обеспечение, которое позволяет проектировать и создавать различные 3D – модели. Загрузил программу, надел шлем - и вот ты на экскурсии в любой точке нашей планеты. 

В коворкинг зоне школьники работают с ноутбуком, фотоаппаратом, видеокамерой, высокоскоростным интернетом и другими ресурсами Центра, которые служат повышению качества и доступности образования.

Но самое главное, в Центре дети учатся общаться, работать в группах, совершенствуют коммуникативные навыки, строят продуктивное сотрудничество со сверстниками и взрослыми.

Впереди у Центра «Точка роста» замечательное будущее и огромное количество планов. 

