Информация 
о выполнении плана работы межведомственной комиссии по противодействию коррупции в городском округе город Михайловка 
за 2013 год:

· Отделом экономики администрации городского округа  проводится анализ эффективности бюджетных расходов из муниципального бюджета при проведении закупок для муниципальных нужд, сопоставительный анализ закупочных и среднерыночных цен на закупаемую продукцию и условий закупок.  Отделом по управлению имуществом осуществляется контроль за сохранностью, использованием имущества по целевому назначению (эта работа ведется посредством ежегодной инвентаризации. Ведется реестр муниципальной собственности).

· В 2013 году проведена антикоррупционная экспертиза 43 проектов нормативных правовых актов. Коррупциогенных факторов не выявлено.

· Уведомлений о фактах обращения к муниципальным служащим администрации городского округа в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений в администрацию городского округа в 2013 году не поступало.

·  Разработаны и утверждены административные регламенты по предоставлению государственных и муниципальных услуг. Все административные регламенты, в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», размещены на официальном сайте администрации городского округа город Михайловка.

· В 2013 году отделом муниципальной службы и работы с кадрами администрации городского округа, в соответствие с постановление Правительства Российской Федерации «О порядке сообщения работодателем при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение 2 лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы» от 08.09.2012г. № 700,  направлены 9 уведомлений о заключении трудовых договоров с бывшими государственными и муниципальными служащими.

· В  2013 году обращений граждан и юридических лиц по фактам коррупции на «Телефон доверия» не поступало.
