К сведению руководителей организаций, индивидуальных предпринимателей, выполняющих работы или оказывающих услуги по изготовлению печатных предвыборных агитационных материалов

В связи с проведением выборов депутатов Михайловской городской Думы Волгоградской области VI созыва уведомляем, что организации, индивидуальные предприниматели, выполняющие работы или оказывающие услуги по изготовлению печатных агитационных материалов, обязаны обеспечить кандидатам равные условия оплаты изготовления этих материалов. 
[bookmark: _GoBack]Сведения о размере (в валюте Российской Федерации) и других условиях оплаты работ или услуг указанных организаций, индивидуальных предпринимателей по изготовлению печатных агитационных материалов должны быть опубликованы соответствующей организацией, соответствующим индивидуальным предпринимателем не позднее чем через 30 дней со дня официального опубликования (публикации) решения о назначении выборов, т.е. не позднее 16 июля 2017 года  и в тот же срок представлены в территориальную избирательную комиссию г.Михайловки, расположенную по адресу: Волгоградская область, г.Михайловка, ул.Обороны, дом 42а, каб. 1-16., контактный телефон: 8 (84463) 2-14-59.
Вместе с указанными сведениями в комиссию должны быть представлены также сведения, содержащие наименование, юридический адрес и идентификационный номер налогоплательщика организации (фамилию, имя, отчество индивидуального предпринимателя, наименование субъекта Российской Федерации, района, города, иного населенного пункта, где находится место его жительства).
Контактный телефон: 8 (84463) 2-14-59.


С уважением, территориальная избирательная комиссия г.Михайловки
