В рамках государственной  программы Российской Федерации «Доступная среда» для выведения на отечественный рынок качественных и доступных для россиян реабилитационных изделий, которые помогут продлить активное долголетие пожилым людям и повысить качество жизни лицам с инвалидностью и маломобильным гражданам, созданы справочно-информационный портал «Витрина реабилитационной индустрии» и проект «Академия доступной среды».
Специализированный портал поможет производителям и поставщикам качественно представлять свою продукцию в рамках единой платформы, связать производителей, поставщиков и потребителей продукции реабилитационной индустрии из разных регионов, а также оказать содействие людям с ограниченными возможностями.
Проект «Академия доступной среды» позволит управляющим розничной торговлей и их сотрудникам удаленно пройти обучение  по вопросам обеспечения доступности и комфортности  посещения мест продаж людям с ограниченными возможностями. Одна из ее важных задач - актуализация необходимости наличия специализированного оборудования в торговых точках. 
Подробная информация о работе портала «Витрина реабилитационной индустрии» и реализации проекта «Академия доступной среды» размещена на vitrinari.ru b http://академия-дс.рф/index.php.
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