Отчет 

о работе отдела жилищно-коммунального хозяйства 
администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области уполномоченного  на осуществление государственного жилищного надзора, муниципального жилищного контроля на территории городского округа город Михайловка, за 1 полугодие 2014 года

 Отдел жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области (далее по тексту - Отдел) уполномочен  на осуществление государственного жилищного надзора, муниципального жилищного контроля на территории городского округа город Михайловка.

Основным направление работы Отдела за отчетный период являлось:

- организация и проведение внеплановых выездных, документарных проверок  соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в соответствии с жилищным законодательством, законодательством об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности требований к использованию и сохранности жилищного фонда независимо от его форм собственности, в том числе требований к жилым помещениям, их использованию и содержанию, использованию и содержанию общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах, созданию и деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих управление многоквартирными домами, оказывающих услуги и (или) выполняющих работы по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирных домах, предоставлению коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домах.
Всего за отчетный период Отделом проведены 24 проверки,  из них:

плановых – 0;

внеплановых – 24, в том числе 2 документарные;
в отношении юридических лиц – 21, их них:

- ООО «Управляющая компания «Жилищное хозяйство» -10 ,

- ООО «Управляющая компания «Сантехсервис» - 9 , 

- ОАО «Волгоградэнергосбыт» - 1,

- ТСЖ «Вера 3» -1,

в отношении граждан – 3.
За отчетный период гражданам, юридическим лицам, а также должностным лицам, Отделом выдано 49 исполнительных документов, в том числе:
- 24 акта;

- 13 предписаний;

- 12 протоколов.

Проведено 5 проверок исполнения ранее выданных предписаний, по итогам которых установлено, что 4 предписания исполнены, в связи с неисполнением одного предписания выдано повторное предписание, которое в итоге исполнено.

Материалы  1 проверки в отношении юридического лица о противоправных действиях, с признаком административного правонарушения, предусмотренного ст. 14.7. КоАП РФ - обман потребителя, направлены для принятия мер в органы уполномоченные на их рассмотрение - в Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Волгоградской области. Уполномоченным органом составлен протокол об административном правонарушении в отношении юридического лица по признаком административного правонарушения, предусмотренного ст. 14.7. КоАП РФ, и вынесено постановление о назначении административного наказания в размере 20 тыс. руб.
 Общее количество проверок, по итогам проведения которых Отделом выявлены правонарушения - 12.

По результатам проведения надзорных мероприятий выявлено правонарушений - 32, из них:

- нарушений правил содержания и ремонта жилых домов и (или) жилых помещений -24;

- нарушений нормативов обеспечения населения коммунальными услугами -2;

- правил пользования жилыми помещениями - 3;

- правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов - 2;

- невыполнение предписаний органов государственного контроля (надзора) муниципального контроля - 1.
По итогам проведения проверок Отделом по фактам выявленных нарушений:

- возбужденны дела об административных правонарушениях, предусмотренных по ч.1 ст. 7.21(3 дела), ст. 7.22 (4 дела), ст. 7.23 (1 дела), ч.1 ст. 19.5 (1 дело) КоАП РФ;

- наложены административные наказания - 7.

Обеспечено участие специалистов в:

- мировом суде - 1 дело в рамках ч.1 ст.9.5 КоАП РФ, производство прекращено;

- судах общей юрисдикции - 1;

Инспекцией Государственного жилищного надзора Волгоградской области по делам об административных правонарушениях возбужденных Отделом вынесено   9 постановлений (определений)  о назначении административного наказании на сумму 62 тыс.руб., из них:

- на должностные лица - 13 тыс.руб.;

- на юридические лица - 45 тыс.руб.;

- на граждан - 4 тыс.руб.

