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КОМИТЕТ  ПО  ТРУДУ  И ЗАНЯТОСТИ  НАСЕЛЕНИЯ
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
Основные показатели, характеризующие состояние регистрируемого рынка труда городского округа город Михайловка
в ноябре  2019 года
В течение ноября 2019 года в центр занятости населения поступило 448 заявлений от граждан о предоставлении государственных услуг,
в т.ч: по содействию в поиске подходящей работы – 321 заявление,
по информированию о положении на рынке труда – 26 заявлений. 
За ноябрь 2019 года в центр занятости населения поступило 10 заявлений от работодателей о получении информации о положении на рынке труда Волгоградской области. В целях поиска подходящих работников обратилось  133  работодателя. 
В течение ноября 2019 года снято с учета в связи с трудоустройством 206человек  или 64 % от обратившихся за  содействием в поиске подходящей работы. 
В ноябре  2019 года работодатели г. Михайловки и Михайловского района заявили в органы службы занятости о наличии 463 свободных рабочих мест и вакантных должностей (далее – вакансии).
Потребность в работниках для замещения свободных рабочих мест, заявленная в органы службы занятости, на конец ноября 2019 года составила  223единицы. Большую часть банка вакансий (51%) составляет потребность  в работниках рабочих профессий. 
В течение месяца проведено  1 ярмарка вакансий и учебных рабочих мест.
В ноябре 2019 года  никто из безработных граждан при содействии органов службы занятости населения не был направлен на профессиональное обучение или для получения дополнительного образования.
Коэффициент напряженности (соотношение числа незанятых граждан, зарегистрированных в службе занятости, к числу заявленных вакансий) на конец  ноября 2019 года составил  2,12.
В течение ноября 2019 года признаны безработными в установленном порядке  97  человек. На конец месяца  на регистрационном учете в службе занятости  состояло  371  безработный гражданин.
Уровень регистрируемой безработицы на конец ноября 2019 года составил  0,85 % рабочей силы
.
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� Ранее использовался термин "Экономически активное население". Показатель в 2019 г. рассчитан исходя из численности рабочей силы равной 43879 чел.





