Отказ от права собственности на земельный участок

Статьей 56 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» регламентирована государственная регистрация прекращения права собственности на земельный участок или земельную долю вследствие отказа от соответствующего права собственности. Такой отказ осуществляется  на основании заявления собственника земельного участка или земельной доли.


К заявлению прилагается документ, устанавливающий или удостоверяющий право на земельный участок или земельную долю. Предоставление такого документа не требуется, если право собственности на такой земельный участок или такую земельную долю ранее было зарегистрировано в установленном законом порядке.


Одновременно с государственной регистрацией прекращения права собственности на земельный участок или долю осуществляется государственная регистрация права собственности муниципального образования, к собственности которого будут отнесены такой земельный участок или доля, при этом заявление о государственной регистрации возникновения или перехода права не требуется.


В течение пяти дней с даты государственной регистрации права собственности муниципального образования на земельный участок или земельную долю орган, осуществляющий регистрацию прав, обязан направить уведомление об этом в соответствующий орган местного самоуправления, а также лицу, подавшему заявление об отказе от права собственности на такой земельный участок или долю.


Таким образом, для прекращения права собственности на земельный участок или земельную долю собственнику необходимо обратиться в любой многофункциональный центр (МФЦ), приложив к заявлению документ, устанавливающий или удостоверяющий право на земельный участок или земельную долю. 


Заявление о государственной регистрации прав предоставляется заявителем лично или посредством почтового отправления с объявленной ценностью при его пересылке, описью вложения и уведомлением о вручении, либо в форме электронных документов и электронных образов документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью.


Право собственности на такой земельный участок или такую земельную долю прекращается с даты государственной регистрации прекращения указанного права.
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