СПРАВКА 

о работе межведомственной

комиссии по профилактике 

правонарушений в 2017 году

Комиссией по профилактике правонарушений администрации городского округа г. Михайловка в целях реализации полномочий, представленных федеральным и региональным законодательством использовался весь спектр мер для профилактики и минимизации последствии совершения правонарушений.

В 2017 году в городском округе проведено 239 информационно-пропагандистских мероприятий, предусмотренных Программой, охвачено свыше 8 тысяч представителей молодёжи. Наиболее значимыми можно назвать: мероприятия ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом (3 сентября); традиционная акция «Мы разные, но не чужие!», посвященная Дню народного единства (4 ноября); мероприятия, посвящённые Международному дню толерантности (16 ноября). 
Отделом по образованию администрации городского округа разработаны и реализуются Планы-графики мероприятий по профилактической работе среди обучающихся образовательных учреждений городского округа в 2016-2017 и 2017-2018 учебных годах, в которые включены мероприятия по профилактике и противодействию идеологии экстремизма и терроризма. 


В целях информационно-пропагандистского сопровождения антитеррористической деятельности в наиболее посещаемых гражданами учреждениях и социально-значимых объектах населенных пунктов городского округа за отчетный период размещено более 400 информационных листовок, памяток и плакатов антитеррористической и антиэкстремистской тематики. 


В населенных пунктах проведено 193 собрания (схода) с населением, на которых рассмотрены вопросы общественной безопасности населения, в том числе  вопросы повышения бдительности в условиях угроз совершения террористических актов. В собраниях приняли участие участковые уполномоченные полиции, представители ТОСов, работники структурных подразделений администрации, члены АТК городского округа. 
Так для повышения мер по выявлению административных правонарушений в сфере потребительского рынка и благоустройства территорий,  территориальная административная комиссия  городского округа город Михайловка для усиления работы в области соблюдения правил обращения с отходами производства и потребления, правил благоустройства городского округа и принятий в этой связи действенных мер по своевременному устранению административных правонарушений, составлены графики регулярных рейдов совместно с сотрудниками полиции, в том числе и на сельских территориях, а так же на территории городского округа город Михайловка в вечернее время с 17-00 до 20-00. Отделом по торговле совместно с полицией на постоянной основе проводятся рейды для выявления нарушений осуществления торговли, организация общественного питания, предоставление бытовых услуг вне специально отведенных для этого мест.
При проведении проверок по выявлению и пресечению правонарушений главы 8 Кодекса административной ответственности Волгоградской области было обнаружено и составлено 1712 протокола об административном правонарушении в сфере благоустройства территорий.

Согласно статистическим данным за 12 месяцев 2017 года на подведомственной территории наблюдается снижение числа зарегистрированных преступлений на 11,0% (с 1199 до 1067, -132), вместе с тем количество преступлений, совершённых в общественных местах снизилось всего на 0,2%  (с 448 до 447, динамика -1), вследствие чего увеличился их удельный вес с 37,4% до 41,9%. 

В общем массиве преступности по прежнему преобладают кражи имущества, количество которых сократилось на 18,7% в абсолютных цифрах 365  против 449 в 2016 году, а краж с проникновением на 7%. Так же сократилось на 8% количество грабежей имущества (с 25 до 23), разбойных нападений (с 8 до 3),  на 28% мошенничеств общеуголовной направленности (со 100 до 72),  не регистрировались факты поджогов и краж металлов.

Сократилось и число преступлений против личности, в том числе таких как убийства (с 2 до 1), умышленное причинение тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом (с 3 до 1), изнасилований (с 3 до 1). 

За 12 месяцев 2017 года сотрудники полиции обеспечили надлежащий уровень правопорядка при проведении  44 массовых мероприятий (АППГ – 42), в том числе проведении выборов в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации 18.09.2016 г. В данных мероприятиях приняло участие примерно 40,5 тыс. человек (АППГ – 34,9 тыс.). Для обеспечения охраны общественного порядка при проведении мероприятий задействовалось 870 сотрудников полиции (АППГ – 795, +9,4%), 126 ДНД (АППГ – 38, +231,6%), 110 МКД (АППГ – 121, -9,1%), 94 ЧОО (АППГ – 119, динамика -21,0%).
Нарушений общественного порядка, экстремистских проявлений в период проведения мероприятий не допущено. 

На обслуживаемой территории запланированы и реализуются оперативно-профилактические рейдовые мероприятия. Рейды проводились не менее 2 раз в месяц в зависимости от складывающейся оперативной обстановки. 

На территории городского округа г. Михайловка в полной мере используется потенциал добровольных формирований правоохранительной направленности в обеспечении общественного порядка на улицах и общественных местах. К охране общественного порядка на постоянной основе привлекается муниципальная казачья дружина.

При организации и проведении массовых мероприятий привлекаются частные охранные предприятия, общественные организации правоохранительной направленности.


В муниципальных средствах массовой информации на постоянной основе размещается информация по разъяснению положений федерального и регионального законодательства в области участия граждан в охране общественного порядка, на квитанциях управляющих и ресурсоснабжающих компаний размещается аналогичная информация.

Администрацией городского округа город Михайловка проводится ежеквартальный мониторинг ситуации в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений, мониторинг предоставляется в Комитет по делам национальностей и  казачества   Волгоградской  области.

Результатом организации и проведения мониторинга ситуации в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений является показатель того, что межнациональные отношения на территории городского округа город Михайловка, можно охарактеризовать как стабильные. Серьезных конфликтов, возникших на почве национальной ненависти, за  2017 год зафиксировано не было.

Все проводимые антитеррористические мероприятия освещаются в средствах массовой информации. В отчетном периоде в печатных и электронных средствах массовой информации,  на радио организовано размещение обращений к жителям и гостям городского округа  об усилении бдительности при обнаружении бесхозных и подозрительных предметов с указанием телефонов правоохранительных органов.

В начале каждого учебного года в в каждом подростковом клубе создаётся банк данных учащихся, оказавшихся в тяжелой жизненной ситуации, и семей, находящихся в социально-опасном положении, с целью последующей помощи им. Работниками социально-педагогической службы центра «Юность» – тщательно планируется работа с подростками с девиантным поведением: составляется план работы по профилактике правонарушений.

В 2017 году  Центром «Юность» проведено 30 консультаций по телефону доверия, 72 консультации педагогом – психологом, 140 индивидуальных консультаций специалистом по работе с молодежью, в том числе с детьми, находящимися в трудной жизненной  ситуации.


В соответствии с графиком, специалисты Центра Юность совместно с ПДН, КДН принимают участие в рейдах по обследованию несовершеннолетних и молодёжи, состоящих в банке данных. 


В течение года специалисты подростковых клубов проводят работу по выявлению подростков «группы риска» в микрорайонах по месту жительства. С такими подростками проводятся индивидуальные занятия и беседы, их привлекают к участию в различных мероприятиях. В подростковых клубах проводятся конкурсы, викторины, игровые и информационные программы, флешмобы и дворовые концерты, спортивные состязания и досуговые мероприятия. 



В течение года по профилактике безнадзорности и правонарушений было проведено 20 мероприятий, в которых приняло                                                            участие 36 детей, состоящих на различных видах учета.                                                                                    
 Приоритетным правом дети и подростки из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, пользуются при трудоустройстве в летний период  в рамках муниципальной программы «Содействие занятости населения в городском округе город Михайловка Волгоградской области на 2017 — 2019 годы».  В 2017 году было трудоустроено 29 подростков ( в том числе 4 состоящих на учете в КДН) , из бюджета городского округа на эти цели израсходовано – 300,0 тыс. рублей.


В рамках ведомственной целевой  программы «Молодежь Михайловки» МБУ «ДОЛ «Ленинец» доведено муниципальное задание о выделении 20 путевок за счет средств бюджета городского округа город Михайловка Волгоградской области для организации отдыха подростков, состоящих на учете в КДН. В рамках муниципального задания в данной смене отдохнуло 20 детей за счет средств бюджета городского округа город Михайловка, из них: 10 детей из семей, состоящих на учете в КДН и 10 детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.



Особое внимание при разработке социальных программ уделяется мероприятиям по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. В центре «Юность» разработаны и успешно реализуются 2 программы «Школа взросления» и «Школа супружества». В рамках социальных программ проведены следующие мероприятия: «Подготовка молодёжи к семейной жизни и сознательному родительству, профилактика разводов», «Зачем человеку семья?», «Семья – маленькое государство» и др. В рамках программ проведено 81 мероприятие, задействовано 712 чел.


В течение года по профилактике безнадзорности и правонарушений было проведено 30 мероприятий, в которых приняло участие 468 детей, из них – 26 - состоящих на различных видах учета.                                                                                    
Эффективной формой вовлечения подростков и молодежи в социально одобряемую деятельность, формирование позитивных жизненных установок является их вовлечение в деятельность волонтерского движения. На базе подросткового клуба «Ровесник» создано волонтерское движение, в котором зарегистрировано 37 добровольцев. Волонтеры принимают активное участие во всех мероприятиях, проводимых в учреждениях сферы молодежной политики.  

В целях обеспечения занятости подростков и молодежи в городском округе город Михайловка действуют следующие учреждения в сфере молодежной политики: МУБ ДОЛ «Ленинец», МКУ «Социально – досуговый центр для подростков и молодежи», 5 подростковых клубов, комплексный центр социального обслуживания молодежи «Юность».  


Одним из значимых направлений в сфере молодежной политики является привлечение несовершеннолетних, находящихся в социально – опасном положении, склонным к бродяжничеству, совершению правонарушений к занятиям в художественных, технических кружках, спортивных секциях, к участию в различных мероприятиях, проводимых в муниципальных учреждениях.

      
В подростковых клубах функционирует 22 кружка различного направления. В данных кружках занимается 497 подростков, из которых 28 из группы риска.                                                                                       
                
За 1 полугодие 2017 года  Комиссией по делам несовершеннолетних администрации городского округа город Михайловка проведено 4 выездных расширенных заседания в сельские территории городского округа.  
Заседания комиссии проводятся в соответствии с действующим законодательством 2 раза в месяц. За второе полугодие  текущего года проведено 12 заседаний КДНиЗП, из них 6 - выездных в сельские территории городского округа.

Работа КДНиЗП строится во взаимодействии с органами и учреждениями профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. На территории городского округа субъекты профилактики работали по комплексному плану мероприятий по профилактике семейного неблагополучия, правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних,  предотвращение гибели детей от внешних причин на 2017 год.

Порядок  взаимодействия субъектов профилактики по разным направлениям рассматривается на заседаниях комиссии. На сайте администрации в разделе КДНиЗП в  разделе «Нормативно-правовые документы по вопросам профилактики преступлений»   размещены   Порядки взаимодействия субъектов системы безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. 
Разработан План-график мероприятий по профилактической работе среди обучающихся образовательных учреждений городского округа город Михайловка Волгоградской области в 2016-2017 учебном году, утвержденный распоряжением главы администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области от 22 августа 2016 г. № 389-р "Об организации профилактической работы среди обучающихся образовательных учреждений городского округа город Михайловка Волгоградской области в 2016-2017 учебном году".  Общее количество участников межведомственных совещаний составило 226 человек. 
За второе полугодие на сайт администрации городского округа в разделе КДНиЗП «Профилактическая информация для субъектов профилактики», ГБД размещен методический материал: «Организация работы с семьями и несовершеннолетними, состоящими на учете в городском банке данных о семьях и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении»,
«Информационная безопасность детей. Для педагогов и родителей» и др.

Для организации досуга несовершеннолетних в свободное от учёбы время были привлечены специалисты различных ведомств, расположенных на территории городского округа: в ДОЛ «Ленинец» - в июне, июле отдохнули 249 детей, в других профильных лагерях РФ – 24 несовершеннолетних,  МКОУ ДО ЦДТ в учебное время охватывает – 2085 детей, в летний период – 120 детей, МКОУ ДО  СДЮТиЭ – 750 детей,  МКОУ ДО ДЮСШ и  АУ «Центр физической культуры и спортивной подготовки» более 2000 детей, 5 подростковых  клубов от 150 до 200 детей ежедневно, ГКУ СО "Михайловский комплексный центр социального обслуживания населения" – 185 детей.  В летний период в 30 общеобразовательных учреждениях городского округа открылись оздоровительные лагеря с дневным пребыванием с общим охватом 4423 человек. За отчетный период временно трудоустроены 262 несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет через центр занятости населения. 

В 2017 году, в рамках проведения профилактических мероприятий «Стоп Спайс», «Дурман», «Полиция детям», «Месячник по профилактике правонарушений в общеобразовательных учреждениях» с 17.04 по 17.05.2017г., «День правовой помощи» - 20 ноября 2017г.,  «Неблагополучная семья»  с 14 по 23 августа 2017г., «Полиция детям» с 04 по 13 сентября 2017г. совместно с сотрудниками УП ПДН ОМВД России по г.Михайловке представителями КДН и ЗП, образования, молодежи, социальной защиты населения неоднократно посещены по месту жительства 67 состоящих на профилактическом учете подростков и 264 неблагополучные семьи. 
       В 2018 году деятельность комиссии по профилактике правонарушений будет продолжена в рамках плана мероприятий, утвержденного председателем комиссии. 
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