Отчет за 2022 год о проделанной работе территориальной административной комиссии главе городского округа город Михайловка.

За 2022 год проведено 25 заседаний территориальной административной комиссии городского округа город Михайловка. В 2022 году территориальной административной комиссией было рассмотрено 793 протокола. Из них вынесены постановления в виде штрафа 440 на сумму 640,50 тыс.руб., в виде предупреждения 352, прекращено 1 административное дело.

 В работе административной комиссии особое внимание уделялось выявлению причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений. Так, в 2022 году организациям, должностным и физическим лицам выдано 903 предписаний об устранении административных правонарушений. Проведено 329 рейдов, с целью выявления и пресечения нарушений, предусмотренных Кодексом Волгоградской области об административной ответственности, в том числе в вечернее время.

К дополнительной административной ответственности, привлечены лица, не оплатившие в добровольном порядке назначенный административный штраф, по которым составлено 34 протокола об административном правонарушении, из них мировым судом вынесено 31 постановление о назначении административного штрафа в двойном размере, 3 постановления о прекращении административного производства.

Проведена определенная работа по обращению граждан. В 2022 году в административную комиссию поступило 68 обращений граждан. В составе рабочей группы административной комиссии организовывались выездные проверки для изучения обстановки на месте и принятия решения. Каждое обращение рассмотрено в полном объеме, даны устные и письменные разъяснения.

Наибольшее количество от всех рассматриваемых дел об административных правонарушениях остается «Нарушение утвержденных органами местного самоуправления правил благоустройства территорий поселений». За 2022 год  по данной статье было рассмотрено 613 дел, наложено 293 штрафа на сумму 390,50 тыс. руб. Помимо штрафов к нарушителям было применено также 319 предупреждений, 1 постановление было прекращено.

За неисполнение муниципальных правовых актов, в части несоблюдения гражданами мер санитарно-эпидемиологической безопасности, вынесено 56 постановлений о наложении административного штрафа на сумму 56,00 тыс. руб.

Ответственность по правонарушениям за «Осуществление торговли, организации общественного питания, предоставление бытовых услуг вне специально отведенных для этого мест» за отчетный период по данной статье было рассмотрено 42 материала, наложено 30 штрафов на сумму 69,00 тыс. руб., помимо штрафов к нарушителям было применено также 12 предупреждений.

За нарушение тишины и покоя граждан было вынесено 34 постановления, из них: в виде штрафа 16 постановлений на сумму 18,50 тыс. руб., в виде предупреждения 18 постановлений.

Также в 2022 году рассматривались административные протоколы: за навязчивое обращение к гражданам с целью гадания, попрошайничества – 2; за нарушение дополнительных требований пожарной безопасности в период особого противопожарного режима – 30, выпас (прогон) сельскохозяйственных животных и птицы вне мест, установленных в соответствии с законодательством Волгоградской области - 15.

В 2022 году взыскано в местный бюджет 861,07 тыс.руб., в бюджет Волгоградской области 99,90 тыс. руб.  Взыскиваемость штрафов составила 150,5%.

Планируемая работа административной комиссии на 2023 год  организована по следующим направлениям: 

- организация работы по устранению причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений;

- активизация взаимодействия с Управлением Федеральной службы судебных приставов по исполнению постановлений о взыскании административных штрафов;

- снижение дебиторской задолженности перед областным и местным бюджетом по наложенным административным штрафам;

- систематизация, обработка и хранение информации по делам об административных правонарушениях в Государственной информационной системе «ТАК ВО»;
-  извещение физических лиц об образовавшейся задолженности, путем размещения информации и возможности оплаты на портале ГосУслуг;

- усиление профилактической работы среди населения путем освещения своей деятельности в средствах массовой информации.
Отчет за 2022 год о проделанной работе по обеспечению защиты прав потребителей главе городского округа город Михайловка.

За 2020 было рассмотрено 141 обращение граждан, касающихся нарушений Закона РФ «О защите прав потребителей» № 230-01 от 07.02.1992, по каждому обращению с должностными лицами хозяйствующих субъектов, проведена разъяснительная работа по обязательному соблюдению требований и норм действующего законодательства РФ, гражданам оказана претензионная помощь в восстановлении нарушенных прав потребителей, оказано содействие в составлении исковых заявлений, защита интересов в судебном порядке. 
