ОТЧЕТ 
о выполнении ведомственных целевых программ 

городского округа город Михайловка  

за  2015 год
В 2015 году на территории городского округа город Михайловка осуществлялась реализация 5 ведомственных целевых программ, на реализацию которых было направлено 865 567,3 тыс. руб. (96,2% от годового плана), в том числе за счет бюджета городского округа – 364 927,9 тыс. руб., областного бюджета – 500 581,5 тыс. руб., федерального бюджета – 57,9 тыс. руб. 

1. На реализацию ведомственной целевой программы «Молодёжь Михайловки» на 2013-2015 годы за 2015 год в бюджете городского округа запланировано 15 710,2 тыс. руб.

В 2015 году по программе освоено из бюджета городского округа  14 636,4 тыс. руб.

 В  рамках программы были выполнены следующие мероприятия:

по МБУ "Детский оздоровительный лагерь "Ленинец" профинансированы затраты на организацию отдыха и оздоровления детей в сумме  5 964,6 тыс.руб., из них: за счет средств областного бюджета – 1825,6 тыс. руб. В 2015 году отдохнуло 300 детей, из них детей из социально-незащищенных семей  150;
по МКУ "Социально-досуговый центр для подростков и молодёжи г. Михайловки"  организованы и проведены 463 мероприятия для детей и молодёжи на сумму 7 842,4 тыс.руб. 
Израсходованы денежные средства в размере 829,4 тыс. руб. на компенсацию части стоимости путевки гражданам и организациям за счет средств областного бюджета.
Учреждениями молодежной политики за 2015 год организовано и проведено 525 мероприятий различной направленности и содержания. 
2. На реализацию ведомственной целевой программы «Благоустройство территории городского округа город Михайловка на 2013-2015 годы» на 2015 год в бюджете городского округа запланировано 32 490,5 тыс. руб.

В 2015 году в рамках реализации мероприятий программы освоено 31 929,3 тыс. руб., в том числе:

-
выполнена заделка выбоин на дорогах по ул. Мичурина, Пархоменко, Коммуны, Карельской, Саратовской, Краснознаменской, Республиканской, Крупской, Свободы,Поперечной, Виноградной на площади 128,77 кв. м.; 
- проведена уборка мусора с дорог и прилегающих территорий, тротуаров, автобусных остановок; 

- откачено по пер. Новый, ул. Обороны, пл. Конституции талых и дождевых вод в объеме 3200,5 куб м.;

- обновлено и отремонтировано 39 дорожных знаков;  

- выполнен ямочный ремонт дорог в д/саду «Тополек», по  ул. Миронова, ул. Подгорная, ул.Двинская, ул.Белорусская, ул.Карельская, ул.Целинная, ул. Фрунзе, ул.Брестская и др.;
- выполнена планировка грунтовых дорог по ул. Комарова, ул. Миронова, ул. Чкалова, ул. Братская, ул. Абрикосовая и др.;

- выполнена валка аварийных  деревьев по улицам Торговая,  Целинная, Мичурина, Коммуны, Невского, Краснознаменская, Б.Хмельницкого, Энгельса, в детском лагере «Ленинец», наркологическом диспансере, Магистральная, Комсомольская, Промышленная и др.;
- произведена санитарная обрезка деревьев : ул. Невского,  пер. Пархоменко – П. Морозова, пер. Обороны – Мичурина, ул. Коммуны, ул. Магистральная,  ул. Б.Хмельницкого, д/сад «Аленький цветочек», д/сад «Тополек», ул. Комсомольская, ул. Коммуны, школа № 5, ул.Пирогова и др.
- в рамках содержания мест захоронения выполнялся покос травы, вырубка поросли, сгребание на кладбище по ул. Краснознаменская, ул. Фрунзе, ул. Краснодарская, ул. Столбовая.
3. По ведомственной целевой программе «Обеспечение доступности и качества образования для населения городского округа город Михайловка» на 2013-2015 годы на 2015 год запланировано 517 548,7 тыс. руб., в том числе за счет бюджета городского округа – 163 548,8 тыс. руб., областного бюджета – 353 999,9 тыс.руб.

В 2015 году в рамках реализации программы было освоено 501 914,8 тыс. рублей, в том числе за счет бюджета городского округа – 152 106,6 тыс.рублей, областного бюджета – 349 808,2 тыс. рублей. 

Денежные средства были направлены на обеспечение деятельности муниципальных  общеобразовательных учреждений в целях выполнения муниципального задания.
4. На реализацию ведомственной целевой программы «Организация предоставления общедоступного бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях городского округа город Михайловка на 2013-2015 годы» на 2015 год запланировано  238 192,1 тыс.руб., в том числе за счет бюджета городского округа – 85 441,0 тыс. руб., областной бюджет – 152 751,1 тыс. рублей.

В 2015 году было освоено 226 482,2 тыс. руб., в том числе за счет бюджета городского округа – 78 363,9 тыс. руб., областного бюджета – 148 118,3 тыс. рублей.

Денежные средства были направлены на обеспечение деятельности муниципальных дошкольных образовательных учреждений в целях выполнения муниципального задания.
5. На реализацию ведомственной целевой программы «Сохранение и развитие культуры городского округа город Михайловка» на 2013-2015 годы на 2015 год запланировано 95 500,9 тыс. руб., в том числе за счет бюджета городского округа – 95 443,0 тыс. руб., федерального бюджета – 57,9 тыс.руб.
В 2015 году в рамках реализации программы было освоено 90 604,6 тыс. руб. в том числе за счет бюджета городского округа – 90 546,7 тыс.руб., федерального бюджета – 57,9 тыс. руб. 

Денежные средства были направлены на финансовое обеспечение деятельности учреждений культуры в целях сохранения и развития их материально-технической базы, создание комфортных условий для организации культурно-досуговой деятельности, поддержки молодых дарований и коллективов, улучшение качества обслуживания, внедрение новых форм работы, сохранение музейных ценностей и библиотечных фондов.

Глава администрации 

городского округа                                                                         И.Н.Эфрос
