В рамках федерального проекта "Финансовая поддержка семей с детьми" приоритетного национального проекта "Демография" ГКУ ЦСЗН по городскому округу город Михайловка начал оформление дополнительного единовременного пособия родителям, у которых родился первый ребенок. 
- Эта льгота будет доступна для одного из родителей - граждан Российской Федерации, постоянно проживающих на территории Волгоградской области. При рождении первого ребенка возраст мамы не должен превышать 24-х лет включительно. Размер пособия составляет 53 354 руб.  Обратиться за назначением дополнительного единовременного пособия необходимо в течение шести месяцев со дня рождения ребенка, - сообщил директор Центра социальной защиты населения по городскому округу город Михайловка Вячеслав Зайцев. 

- Сейчас государство оказывает большую помощь семьям с детьми. Конечно, заботится о детях в первую очередь должны родители, но хотелось бы поблагодарить федеральную и региональную власти за финансовую поддержку нас – молодых семей. Спасибо за такие проекты, добрые дела, за благополучие наших детей! – поделилась радостью при получении льготы молодая мама – жительница Михайловки Виктория Пантелеева. 
Отметим, что подать заявление на получение пособия можно будет в клиентской службе Центра или МФЦ по месту жительства.

