
ПРОЕКТ ПЛАНИРОВКИ  И ПРОЕКТ МЕЖЕВАНИЯ ТЕРРИТОРИИ

для размещения объекта 

"Строительство зоновой ВОЛС на участке "13-ЮГ-34- Волгоград-Михайловка", расположенного в границах городского округа г. Михайловка Михайловского муниципального района Волгоградской области.
(от границы Серафимовичского муниципального района)
ВВЕДЕНИЕ 
Проект планировки территории (далее – проект) подготовлен в соответствии с:

- градостроительным кодексом Российской Федерации (с изменениями на 21 июля 2014 года);

-постановлением администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области от 02 сентября 2015г №2453 О подготовке "Проекта планировки территории, расположенной в границах Безымянской и Етеревской сельских территорий городского округа город Михайловка Волгоградской области".
Графическая часть проекта выполнена на основании инженерно-топогеодезических изысканий с предоставлением  топографической съемки выполненной представленной в электронном виде. 


Документация по планировке территории подготовлена на основании документов территориального планирования, правил землепользования и застройки в соответствии с требованиями технических регламентов, градостроительных регламентов, нормативов градостроительного проектирования с учетом границ, зон с особыми условиями использования.
СУЩЕСТВУЮЩЕЕ СОСТОЯНИЕ
1.1. Градостроительная ситуация

Планируемая линия зоновой ВОЛС находится на участке "13-ЮГ-34-Волгоград-Михайловка", расположенного в границах городского округа                г. Михайловка Михайловского муниципального района Волгоградской области.
1.2. Климат, дорожно-климатическая зона

Планируемая линия зоновой ВОЛС находится в IV дорожно-климатической зоне.  Климат континентальный с абсолютными температурами зимой −38°С, летом +41°С. Осадков выпадает 431 мм в год.
1.3. Использование территории.

Планируемая линия зоновой ВОЛС проложена по землям Арчединского сельского поселения, Отрадненского сельского поселения, Катасоновского сельского поселения и Михайловского городского округа, где и заканчивается планируемая линия зоновой ВОЛС. 

Общая площадь постоянного отвода составляет 18,83 га. 

1.4. Транспортная и инженерная инфраструктура

Ближайшими транспортными коммуникациями является автомобильная дорога Михайловка - Кумылженская, Михайловка - Арчединская, Москва – Новоаннинский - Волгоград
2. ПРОЕКТНЫЕ РЕШЕНИЯ

2.1. Улично-дорожная сеть и транспортное обслуживание

Общая протяженность трассы составляет 32,69 км. Планируемая линия зоновой ВОЛС пересекает линии надземных и подземных  инженерных коммуникаций газопровод, ЛЭП 10, 35, 110 кВ, воздушные линии, водопровод, кабель связи.
2.2. Размещение объектов строительства регионального значения

Проектом предусмотрено размещение следующих объектов:
"Строительство зоновой ВОЛС на участке "13-ЮГ-34- Волгоград-Михайловка ", расположенного в границах городского округ                       г. Михайловка Михайловского муниципального района Волгоградской области.
2.3. Мероприятия по гражданской обороне, по предупреждению чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера

Основными задачами ГОЧС являются разработка комплекса организационно-технических мероприятий, направленных на обеспечение защиты территорий, производственного персонала и населения от опасностей, возникающих при ведении военных действий или диверсий, предупреждение ЧС техногенного и природного характера, уменьшение масштабов их последствий.

Мероприятия по предупреждению ЧС

Мероприятия по предупреждению ЧС техногенного и природного характера разработаны с учетом потенциальной опасности объекта строительства и рядом расположенных объектов, оценки природных условий и окружающей среды.

Оценка частоты и интенсивности проявлений опасных природных процессов, категории их опасности

Согласно п.5.1 СНиП 22-01-95 [27] при проектировании сооружений и их инженерной защиты от опасных природных процессов следует учитывать наиболее опасные из них.

Наиболее опасными природными процессами для Волгоградской области являются: 

- скорость ветра (включая порывы) - 25м/сек и более;

- крупный град – диаметр градин 20мм и более;

- очень сильный снег – количество осадков не менее 20мм за период не более 12 часов;

- сильная метель – общая или низовая метель при средней скорости ветра 15 м/сек и более и видимости менее 500м;

- сильное гололедно - изморозевое отложение на проводах - диаметр отложения на проводах гололедного станка 20мм и более для гололеда; сложного отложения и налипания мокрого снега – 35мм и более;

- сильный туман – видимость 50м и менее;

- сильный мороз – в период ноябрь-март минимальная температура воздуха составляет минус 35°С и ниже;

- сильная жара – в период май-август максимальная температура воздуха составляет плюс 40°С;

- землетрясения – 5 баллов и более.

2.4. Мероприятия по охране окружающей среды.

Охрана земель от воздействия объекта.

Территория является невозобновляемым природным ресурсом, использование  ее приводит к отчуждению и сокращению площади земель других землепользователей, а также к нарушению или загрязнению отведенной территории и прилегающих земель в процессе строительства объекта.

Для охраны земель при строительстве объекта предусматриваются:

- снижение землеемкости проектируемого объекта за счет  компактного размещения технологических агрегатов и установок, временных  зданий  и  сооружений  в  период  строительства;

- предупреждение нарушения межхозяйственных и внутрихозяйственных  связей  других  землепользователей;

- снижение  интенсивности  сбросов  загрязняющих веществ на территорию объекта  и прилегающие территории;

Восстановление и благоустройство территории после завершения строительства объекта.

После завершения строительных работ с территории стройплощадки  убирается строительный мусор, ликвидируются ненужные выемки и насыпи, демонтируются и вывозятся временные здания и сооружения, выполняются планировочные работы.

Бытовое обслуживание строительных рабочих осуществляется в инвентарных мобильных вагончиках заводского изготовления, расположенных в специально отведенной зоне

Оценка шумовых  воздействий.

Шумовые воздействия стройплощадки - энергетическое загрязнение окружающей среды, в частности атмосферы. Основным отличием шумовых воздействий от выбросов загрязняющих веществ является влияние на окружающую среду звуковых колебаний, передаваемых через воздух или твердые  тела (поверхность  земли).

Источниками шума в период производства строительных работ являются строительные машины и механизмы.

Водопотребление и водоотведение.
Водопотребление и водоотведение проектируемого объекта является одним из факторов его воздействия на окружающую  среду. Такое воздействие будет оказываться только в строительный  период.

Потребителями воды хозпитьевого качества являются бытовые помещения для размещения строительных рабочих на период строительства.

Бытовое обслуживание строительных рабочих осуществляется в инвентарных мобильных вагончиках заводского изготовления, расположенных в специально отведенной зоне.

Водоснабжение площадки временных зданий и сооружений в период проведения строительных работ осуществляется привозной водой. 

Хозбтовые и фекальные стоки (с общелимитированными показателями вредности) по временной канализации бытовых зон отводятся в емкости, установленные на территориях площадок, фекальные стоки накапливаются в биотуалетах. Фекальные и хозбытовые стоки периодически откачиваются и вывозятся спецавтотранспортом на сливной пункт очистных сооружений. 

3. ОСНОВНЫЕ ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ ПРОЕКТА ПЛАНИРОВКИ

	№п/п
	Наименование показателей
	Единица измерения
	Проектное предложение

	1
	2
	3
	   4

	11.
	  Площадь территории в пределах разработки проекта планировки:
	га
	19,61

	22.
	  Площадь территории в пределах зоны планируемого размещения объекта:
	га
	18,83

	33.
	  Протяженность территории в пределах разработки проекта планировки:
	км
	32,69
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