УВЕДОМЛЕНИЕ

Администрация городского округа город Михайловка Волгоградской области информирует жителей о том, что в целях реализации в 2017 году на территории городского округа мероприятий по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, территорий общего пользования и сельских территорий в период с 17 марта 2017 года по 17 апреля 2017 года на территории городского округа город Михайловка проводятся общественные обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды городского округа город Михайловка Волгоградской области на 2017 год» (далее – Программа). 

Общественное обсуждение проекта программы проводится в целях:

-информирования населения городского округа о формировании Программы (с учетом фактов и мнений);

-изучения общественного мнения по теме, вопросам и проблемам, на решение которых будет направлена Программа;

-учета мнения населения городского округа при принятии решений о разработке, утверждении программы, а также внесении в нее изменений.
Лицо, желающее направить свои замечания и (или) предложения по проекту Программы, должно указать:

- фамилию, имя, отчество, дату рождения, контактные телефоны, почтовый адрес и адрес электронной почты (для физического лица;
- наименование организации, фамилию, имя, отчество представителя организации, почтовый адрес (для юридического лица). 
Срок приема предложений по проекту Программы: с 17 марта  по 17 апреля 2017 года.  

Замечания и (или) предложения направляются в электронном виде на адрес- http://mihadm.com  или на бумажном носителе по адресу: 403342 Волгоградская область, г. Михайловка, ул. Обороны, 42 а, кабинет 201, с 08-00 ч. до 17-00 ч. (с 13-00ч. до 14-00 ч. перерыв) Пн- Пт.
Информация об утверждении Программы администраций городского округа город Михайловка, будет дополнительно размещена на официальном сайте администрации городского округа город Михайловка.
