Уведомление
о проведении общественного обсуждения проекта внесения изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды городского округа город Михайловка Волгоградской области на 2018 -2024 годы»

Администрация городского округа город Михайловка Волгоградской области извещает о проведении общественного обсуждения проекта внесения изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды городского округа город Михайловка Волгоградской области на 2018 - 2024 годы»  (далее – муниципальная программа), планируемой к реализации в 2018-2024 годах.
Проект внесения изменений в муниципальную программу размещен на официальном сайте администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области в сети Интернет.
Срок проведения общественного обсуждения, в течение которого принимаются замечания и предложения от участников общественного обсуждения - с 30 октября  2020 года по 29 ноября  2020 года.
Предложения и замечания к проекту направляются в письменной форме в администрацию городского округа город Михайловка Волгоградской области (почтовый адрес: г. Михайловка ул. Обороны 42а), а также по электронной почте на адрес:  ag_mih@volganet.ru с пометкой "предложения по проекту муниципальной программы" в следующей форме:
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