Доклад
об осуществлении муниципального жилищного контроля
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Волгоградской области 
за 2013 г.

1. Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности
Осуществление муниципального жилищного контроля на территории городского округа г. Михайловка Волгоградской области осуществляется в соответствии с Федеральным законом № 294-ФЗ от 26 декабря 2008 года "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" и Законом Волгоградской области № 19-ОД от 22 февраля 2013 года «О муниципальном жилищном контроле», постановлением администрации городского округа г. Михайловка от 18 февраля 2013 г. № 498 «О порядке организации и осуществления муниципального жилищного контроля на территории городского округа город Михайловка».

2. Организация муниципального жилищного контроля
Под муниципальным жилищным контролем понимается деятельность органов местного самоуправления, уполномоченных на организацию и проведение на территории городского округа город Михайловка проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами.

Полномочиями по осуществлению муниципального жилищного контроля наделен отдел жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа город Михайловка.

Должностные лица отдела жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа город Михайловка, осуществляющие муниципальный жилищный контроль, являются муниципальными жилищными инспекторами.

При осуществлении муниципального жилищного контроля применяются следующие нормативно-правовые акты:
- Жилищный кодекс РФ от 29 декабря 2004 года № 188-ФЗ;

- Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях от  30 декабря 2001 года № 195-ФЗ;

- Постановление Правительства РФ от 06 мая 2011 г. № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов»;

- Постановление Правительства РФ от 13 августа 2006 г. № 491 «Об утверждении правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность»;

- Постановление Госстроя РФ от 27 сентября 2003 г. № 170 «Об утверждении правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда»;

- Постановление Правительства Российской Федерации от 15 мая 2013 г. № 416 «О порядке осуществления деятельности по управлению многоквартирными домами»;

- Постановление Правительства Российской Федерации от 3 апреля 2013 г. № 290 «О минимальном перечне услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, и порядке их оказания и выполнения»;

 - Постановление Правительства Российской Федерации от 27 августа 2012 г. № 857 "Об особенностях применения в 2012 - 2014 годах Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов".
3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального жилищного контроля

Объем финансовых средств, выделенных в отчетном периоде из бюджета городского округа г. Михайловка для обеспечения исполнения функций по осуществлению муниципального жилищного контроля, составил 882 тыс. рублей. Эта сумма сложилась из: заработной платы двух консультантов отдела жилищно-коммунального хозяйства и заместителя начальника отдела жилищно-коммунального хозяйства, на которых в соответствии с должностной инструкцией возложены обязанности по осуществлению муниципального жилищного контроля, а также затрат на содержание данных специалистов. Штатная численность работников муниципального контроля полностью укомплектована. 
4. Проведение муниципального жилищного контроля

Закон Волгоградской области № 19-ОД от 22 февраля 2013 года «О муниципальном жилищном контроле» вступил в силу с 17.03.2013 г., поэтому осуществление муниципального жилищного контроля на территории городского округа город Михайловка началось с этого периода. В связи с этим, плановые проверки в 2013 г. не проводились. Внеплановые проверки проводились по заявлениям (обращениям) физических лиц, по информации органов государственной власти, местного самоуправления. Общее количество проверок, проведенных в отношении юридических лиц за 2013 г. составило - 13 проверок, в первом полугодии проведено 3 проверки, во втором – 10. Общее количество внеплановых проверок в отношении физических лиц – 2. Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по контролю не привлекались. Случаев причинения юридическими лицами, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не было.

5. Действия органов муниципального жилищного контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

По итогам проведения внеплановых проверок при осуществлении муниципального жилищного контроля, проведенных в отношении юридических лиц за 2013 г., выявлено: за 1 полугодие - 3 нарушения, за 2-е полугодие – 8. Составлено 3 протокола по ст. 7.22 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, которые в соответствии с приказом инспекции государственного жилищного надзора Волгоградской области от 10 сентября 2013 г. № 122 «Об утверждении административного регламента взаимодействия инспекции государственного жилищного надзора Волгоградской области и органов муниципального жилищного контроля при осуществлении регионального государственного жилищного надзора и муниципального жилищного контроля на территории Волгоградской области» направлены для рассмотрения в Инспекцию государственного жилищного надзора Волгоградской области.

По итогам проведения внеплановых проверок при осуществлении муниципального жилищного контроля, проведенных в отношении физических лиц за 2013 г., выявлено: за 1 полугодие - 1 нарушение, за 2-е полугодие – 1 нарушение, нарушителям вынесены предупреждения.
В результате проведенных проверок и выявления нарушений были выданы предписания об устранении выявленных нарушений с указанием сроков устранения.
Оспаривания результатов проверок за истекший период не было.
6. Анализ и оценка эффективности муниципального жилищного контроля
Доля внеплановых проверок, проведенных в отношении юридических лиц, за 1 полугодие 2013 г. составляет 23 % от общего количества проведенных проверок, за 2-е полугодие - 77 %.

Доля внеплановых проверок, проведенных в отношении физических лиц, за 1 полугодие 2013 г. составляет 50 % от общего количества проведенных проверок, за 2-е полугодие - 50 %.

7. Выводы и предложения по результатам муниципального жилищного контроля

В процессе проведения муниципального жилищного контроля приходится сталкиваться с противоречиями в жилищном законодательстве. С одной стороны, согласно Жилищному кодексу РФ, собственники при выборе управляющей организации заключают с ней договор управления многоквартирным домом, в котором указывается перечень услуг и работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, порядок изменения такого перечня, которые выполняет управляющая организация, а также порядок определения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения. С другой стороны, Постановление Госстроя РФ от 27 сентября 2003 г. № 170 «Об утверждении правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда» определены требования и порядок обслуживания и ремонта жилищного фонда вне зависимости от того, что было оговорено собственниками и управляющей организацией в договоре.
Также при осуществлении муниципального жилищного контроля в отношении физических лиц приходится сталкиваться с отсутствием действенных рычагов воздействия на лиц, которые используют жилое помещение не по назначению, систематически нарушают права и законные интересы соседей или бесхозяйственно обращаются с жилым помещением, допуская его разрушение, не вносят плату за жилое помещение и (или) коммунальные услуги в течение более шести месяцев.

Таким образом, отсутствие механизма, позволяющие принимать действенные меры к нарушителям, приводит к низким показателям эффективности муниципального жилищного контроля.
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