17 и 18 февраля   2020  года  в инспекциях Волгоградской области пройдут   Дни  открытых  дверей!
В Дни открытых дверей время работы инспекций будет продлено:
Сотрудники налоговых органов будут осуществлять прием налогоплательщиков  с 09.00 до 20.00
Получить консультацию и заполнить декларацию можно в любой налоговой инспекции независимо от места регистрации.
Узнать, как правильно заполнить декларацию 3-НДФЛ, оформить налоговый вычет за обучение или лечение также можно будет  в многофункциональных центрах. 
В рамках акции налогоплательщикам расскажут о нововведениях в законодательстве, а также работе онлайн сервисов ФНС России. В частности, все желающие смогут подключиться к «Личному кабинету налогоплательщика для физических лиц», с помощью которого можно подавать декларацию о доходах онлайн, отслеживать статус ее проверки, отправлять запросы в налоговые органы, проверять задолженность и другое.
Все желающие смогут прямо на месте подать налоговую декларацию о доходах при наличии необходимых сведений и документов. Сотрудники налоговых органов помогут воспользоваться компьютерами с программным обеспечением, покажут, как заполнить налоговую декларацию в электронном виде или воспользоваться интернет-сервисами налоговой службы.
По всем вопросам декларирования доходов физические лица  могут обратиться в центральный офис  налоговой инспекции и по месту жительства:
-  операционный зал  Инспекции,  по адресу: г. Михайловка, ул. Мичурина, 17А, телефон:  +7 (84463)  2-37-33, 2-42-46;
-  кабинет приема налогоплательщиков  в г. Фролово и  Фроловском районе,   по адресу:   г. Фролово   ул. 40 лет Октября, 40, телефон:  +7 (84465) 2-33-2424; 
-  кабинет приема налогоплательщиков  в Даниловском районе,  по адресу:  рп. Даниловка, ул. Красноармейская,16, телефон:  +7 (84461) 5-13-09;
-   кабинет приема налогоплательщиков в Кумылженском районе,  по адресу:    ст-ца Кумылженская, ул. Мира, 14, телефон  +7 (84462) 6-24-65 ;
-   кабинет приема налогоплательщиков в Серафимовичском районе,   по адресу: г. Серафимович,  ул. Октябрьская, 73, телефон  +7 (84464) 4-15-43. 
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