5

П Р О Т О К О Л
заседания муниципальной комиссии 

по профилактике правонарушений на территории городского округа город Михайловка
	«22» июня 2018 г.
	                                                      № 2

	г. Михайловка
(актовый зал администрации городского округа город Михайловка) 



	Председательствовал:
	Заместитель председателя муниципальной комиссии по профилактике правонарушений, заместитель главы администрации городского округа по экономике, финансам и управлению имуществом -   Л.В. Гордиенко.

	

	Присутствовали:

	члены муниципальной комиссии по профилактике правонарушений:
А.А. Бакчеев (ОМВД России по г. Михайловке), О.Ю. Дьякова (заместитель главы администрации по социальному развитию городского округа город Михайловка), В.В. Галанов (депутат Михайловской городской Думы),  В.А. Казьмин (начальник отдела по делам ГО и ЧС администрации городского округа), С.В. Барышников (атаман городского казачьего общества «Станица Михайловская»), Г.В. Потримай (заместитель командира взвода ППСП Отдела МВД России по г. Михайловке), директор МКУ ЕДДС А.Н. Котельников, О.В. Оболонина (заместитель начальника отдела по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав),

	

	
	приглашенные: Н.В. Наумова (начальник отдела образования), Н.М. Фирсова (заместитель начальника общего отдела), Г.М.Волкова (инспектор по делам несовершеннолетних лейтенант полиции)

	

	
	



1. Об организации летнего труда и отдыха несовершеннолетних, состоящих на различных видах профилактического учета
Н.В. Наумова, О.В. Оболонина

В городском округе город Михайловка действует муниципальная программа «Формирование здорового образа жизни обучающихся городского округа город Михайловка Волгоградской области» на 2017-2019 годы», утвержденная постановлением администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области от 14.09.2016 года № 2370. Финансирование мероприятий, связанных с реализацией программы осуществляется за счет средств бюджета городского округа город Михайловка Волгоградской области в сумме  60,0 тыс. руб. (в 2017 году –  0,0 тыс. руб., в 2018 году –  10,0  тыс. руб.; в 2019 году –  50,0  тыс. руб.).
С руководителями общеобразовательных учреждений проведены совещания, на которых рассматривались следующие вопросы:

- в январе 2018г. - итоги работы образовательных учреждений по профилактике преступлений и безнадзорности среди несовершеннолетних за 2017 год. 

- в мае 2018г. - итоги исполнения ст. 14 ФЗ "Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений" администрациями общеобразовательных организаций.
- в июне 2018г. - организация летнего отдыха и оздоровления несовершеннолетних, находящихся на различных видах учета, в оздоровительных лагерях с дневным пребыванием детей.


Также в летний период была запланирована организация работы по трудоустройству несовершеннолетних, достигших 14 лет, в том числе детей, состоящих на всех видах учета, находящихся в социально опасном положении, трудной жизненной ситуации (около 33%) в своих образовательных учреждениях. Планируется трудоустроить около 80 человек.

Организация досуга и свободного времени несовершеннолетних является основным профилактическим фактором девиантного поведения среди подрастающего поколения. Одним из приоритетных направлений в сфере деятельности по защите прав и интересов детей, специалисты по социальной работе с молодежью обозначили   реализацию профилактической работы по предупреждению безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних. Для этого в каждом подростковом клубе созданы условия  для совершенствования системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних (определение круга интересов и склонностей несовершеннолетних, предоставление информации и работе клубных формирований, вовлечение в досуговые мероприятия, налаживание взаимодействия представителей подведомственных учреждений с родителями (опекунами), предоставление возможностей организации досуга). Для осуществления вышеназванных целей, перед специалистами подростковых клубов и комплексного центра по социальному обслуживанию молодежи «Юность» поставлена задача: способствовать активному вовлечению несовершеннолетних и молодёжи в ряды волонтерского движения, особенно подростков  из группы «риска», привлекать подростков к социальной занятости через разнообразные формы организации внеурочной, каникулярной и досуговой социально-значимой деятельности.

Специалистами подведомственных отделу учреждений применяются различные пути и формы работы с подростками и молодежью: приобщение к спортивной, творческой, общественной жизни, организация летней занятости, разработка и реализация индивидуальных программ реабилитации «трудных» подростков, состоящих на учете в КДН, проведение различных акций, квестов, игровых и интеллектуальных программ, дворовых концертов и спортивных состязаний. Организация досуга и свободного времени несовершеннолетних является основным профилактическим фактором девиантного поведения среди подрастающего поколения. Одним из приоритетных направлений в сфере деятельности по защите прав и интересов детей, специалисты по социальной работе с молодежью обозначили   реализацию профилактической работы по предупреждению безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних. Для этого в каждом подростковом клубе созданы условия  для совершенствования системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних (определение круга интересов и склонностей несовершеннолетних, предоставление информации и работе клубных формирований, вовлечение в досуговые мероприятия, налаживание взаимодействия представителей подведомственных учреждений с родителями (опекунами), предоставление возможностей организации досуга). Для осуществления вышеназванных целей, перед специалистами подростковых клубов и комплексного центра по социальному обслуживанию молодежи «Юность» поставлена задача: способствовать активному вовлечению несовершеннолетних и молодёжи в ряды волонтерского движения, особенно подростков  из группы «риска», привлекать подростков к социальной занятости через разнообразные формы организации внеурочной, каникулярной и досуговой социально-значимой деятельности.

Специалистами подведомственных отделу учреждений применяются различные пути и формы работы с подростками и молодежью: приобщение к спортивной, творческой, общественной жизни, организация летней занятости, разработка и реализация индивидуальных программ реабилитации «трудных» подростков, состоящих на учете в КДН, проведение различных акций, квестов, игровых и интеллектуальных программ, дворовых концертов и спортивных состязаний. 
С учетом изложенного решено:
1.1. Информацию докладчиков принять к сведению. 
1.2 Отделу образования, отделу по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав принять все необходимые меры для обеспечения всех нуждающихся несовершеннолетних, состоящих на разных видах учета временного трудоустройства.
1.3. Информацию о проделанной работе предоставить к заседанию комиссии по профилактике правонарушений в 4 квартале, не позднее 10 декабря 2018 года.
2. О работе администрации городского округа город Михайловка по вопросу профилактики правонарушений возникающих на почве межнациональных конфликтов
Н.М. Фирсова

С целью профилактики конфликтов на почве межнациональных отношений администрацией городского округа изданы:

- постановление от 09.02.2018 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Михайловка  от 12.05.2014  № 1283 "О межведомственной комиссии по вопросам межнациональных отношений при главе городского округа город Михайловка";
- постановление от 15.02.2017 № 375 «О внесении изменения в постановление администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области от 20.02.2016 № 397 «О создании межведомственной комиссии по обследованию мест с массовым пребыванием людей на территории городского округа город Михайловка Волгоградской области».

При главе городского округа город Михайловка сформирована межведомственная комиссия по вопросам межнациональных отношений в составе 15 человек.


Ежеквартально администрация городского округа город Михайловка собирает информацию и готовит отчеты:
- о проведении мониторинга состояния межнациональных и межконфес-сиональных отношений, а также предупреждение возникновения межнациональных конфликтных ситуаций на территории городского округа город Михайловка в адрес комитета по делам национальностей и казачества Волгоградской области;

- о социально - политической ситуации на территории городского округа город Михайловка  предоставляется в адрес начальника управления Министерства юстиции Российской Федерации по Волгоградской области М.Ю.Зелепукину.

Информация о мероприятиях, проводимых на территории городского округа город Михайловка, в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений и раннего предупреждения возникновения конфликтных ситуаций, ежемесячно размещается в государственной информационной системе мониторинга. 

Специалисты Михайловского центра культуры и его сельских филиалов в 2018 г. использовали следующие формы и методы работы: беседы, интерактивные лекции, диспуты, круглые столы, фотокроссы. Наиболее интересными были: конкурс рисунков «Мир на планете – счастливые дети!» (Безымянский СДК), фотокросс «Сила России в единстве народов» (Большовский СДК), дискуссии на темы «Ценностные ориентиры молодых» (Сенновский СДК), «Терроризм - зло против человечества» (Арчединский СДК)  и др. 

Проведен цикл мероприятий по профилактике экстремизма во всех 35 библиотеках МБУК «Централизованная библиотечная система». 
Этнографический круиз «Учимся жить в многоликом мире», беседы – обзоры, выставки «Литература и искусство народов России», конкурсы  рисунков «Мы разные, но мы вместе», устные журналы «Через книгу к миру и согласию». 
Продолжается работа по организации  и проведению культурно-массовых, просветительских мероприятий, направленных на формирование толерантного сознания, взаимоуважительных  межнациональных отношений, установление диалога различных этнических общностей.

Этнические образования характерны для всех районов Волгоградской области и количество их ежегодно растет (как пример: в Раковском сельском поселении - х. Сухов, компактно проживают турки-месхетинцы, чеченцы).

Отделы администрации  совместно с общеобразовательными  школами, «Этно-культурным Центром г.Михайловка», Станичным казачьим обществом  «Михайловский Юрт», с активистам ТОСовского движения, с представителями религиозных объединений проводят мероприятия, где представители различных национальностей, проживающих на территории поселений, принимают участие в организации и проведении мероприятий по профилактике возникновения межнациональных конфликтов. 

На протяжении многих лет стало традицией проводить такие ежегодные мероприятия как: казахский «Наурыз»; армянские праздники «Трендез» и «Вардевар», (Безымянское сельское поселение); русские праздники: «Масленица», «Крещение», «Пасха», «Яблочный, Медовый и Хлебный Спасы», украинский «Иван Купалы». На этих праздничных мероприятиях  жители знакомятся с обычаями, культурой, творчеством народов, наслаждаются национальной кухней. 

Мероприятия, посвященные сохранению традиционных ориентиров, межнационального и межконфессионального согласия среди молодежи освещаются в общественно - политической газете городского округа город Михайловка "Призыв" и на официальном сайте городского округа. 

Администрация городского округа город Михайловка совместно с Отделом по вопросам  миграции ОМВД России в г. Михайловке, уделяет особое внимание происходящим миграционным процессам, принимают меры по своевременному разрешению возникающих проблем с адаптацией мигрантов в среду местного населения, предупреждая возникновение межнациональных конфликтов

С учетом изложенного решено:
2.1. Информацию докладчиков принять к сведению. 
2.2. Продолжить профилактическую работу по правонарушениями, возникающим на почве межнациональных конфликтах.
	Заместитель председателя муниципальной комиссии по профилактике правонарушений,
заместитель главы администрации городского округа по экономике, финансам и 

управлению имуществом
	
	 Л.В. Гордиенко


