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Кадастровая палата Волгоградской области отметила 20-летний юбилей

2 декабря 2019 года Кадастровая палата по Волгоградской области отметила   20-летний юбилей. С круглой датой сотрудников учреждения поздравили руководители областных комитетов и первые лица Волгограда.

Поздравляя коллектив с праздником заместитель Главы Волгограда Андрей Лях в своей речи поблагодарил сотрудников Кадастровой палаты за вклад в социально-экономическое развитие и улучшение инвестиционной привлекательности города-героя Волгограда. Замглавы отметил: «Сегодня коллектив региональной Кадастровой палаты не только выполняет свою работу на высоком профессиональном уровне, но и демонстрирует значительную социальную ответственность».
Председатель комитета по управлению государственным имуществом Волгоградской области Виктория Романова отметила, что работа сотрудников Кадастровой палаты развивает и укрепляет единую государственную политику в области имущественных и земельных отношений региона.
С торжественной датой коллег поздравил и.о. руководителя Управления Росреестра по Волгоградской области Владимир Сарибеков. «Юбилей Волгоградской Кадастровой палаты — наш общий праздник. Совместная работа помогает сделать процесс получения услуг Росреестра максимально комфортным для волгоградцев. За 20 лет работы Кадастровой палаты много было изменений. Но неизменным остается профессионализм коллектива. И это является залогом того, что любые задачи, поставленные перед Учреждением, будут решены», — сказал Владимир Сарибеков.
И.о директора АО «Ростехинвентаризация-Федеральное БТИ» Дарья Прокофьева поздравила коллектив с 20-летием и пожелала дальнейшего процветания и стабильности, доброго здоровья и благополучия!
За 20 лет в ЕГРН внесено сведений о более 931 тыс. земельных участков и 1,9 млн. зданий, сооружений, помещений, объектов незавершенного строительства. 
Реестр границ Волгоградской области пополнен сведениями о границах 58 населенных пунктов, 328 муниципальных образований, 10,9 тыс. зон с особыми условиями использования территорий, 106 территориях объектов культурного наследия. 
Ежемесячно специалисты Кадастровой палаты вносят более 30 тыс. записей об объектах недвижимости, выдается от 99 до 201 тыс. различных видов выписок.
Более 301 тыс кадастровых дел архива переведены в электронный вид, что составляет около 50% от необходимого объема. 
И.о. директора Кадастровой палаты по Волгоградской области Наталья Бирюлькина обращаясь к коллективу, отметила, что 20-летие — хороший повод вспомнить о богатой и насыщенной событиями истории, о замечательных, увлеченных своим делом профессионалах, благодаря труду и таланту которых закладывались существующие традиции. За это время была проведена колоссальная работа, главным результатом которой стало значительное улучшение качества предоставления государственных услуг. За 20 лет Филиал достойно выдержал испытание на прочность.
