МБУК «Выставочный зал г. Михайловка»
    Согласно муниципальному заданию основной деятельностью МБУК «Выставочный зал г. Михайловка» является: организация мероприятий, создание экспозиций (выставок) музеев, организация выездных выставок 
   1) В 2018 году проведено 35 выставок, 10 выставок в стенах самого  выставочного зала. 

-    Открыли мы год выставкой посвященной 75-летию Сталинградской битвы «Наша Победа», без преувеличения можно сказать, что и открытие выставки и сама выставка прошли «со слезами на глазах». 
- Следующая выставка-конкурс детского рисунка, так же была посвящена 75-летию Сталинградской битвы, учащиеся школ городского округа активно принимали участие в этом конкурсе.

- С большим успехом прошла персональная выставка нашей землячки, волгоградской художницы Храбровой Любови Анатольевны.
- Выставка «Русь Православная» - была открыта с благословления благочинного Михайловского церковного округа иерея Алексея Шамова.

- Не прошли мы мимо и такой памятной даты, как 100-летие ленинского комсомола. Была создана экспозиция «Мы родом из комсомола».
- Ставшая, традиционной выставка живописи и графики «Осень - 2018» в этом году была самой популярной и посещаемой.

- 14 декабря открылась выставка-продажа декоративно-прикладного творчества «Зимняя сказка - 2018», в этом году мы привлекли к участию много новых талантливых людей. Приходите к нам за подарками ручной работы для ваших родных и близких.                                                                 
- Также было проведено две коммерческие выставки: Зайцепарк и Звероград. 
      В этом году было представлено зрителю около 6 тысячи экспонатов
  Всего выставочный зал в 2018 году посетило: более 5 тыс. человек 
   2) Наши мастера и художники приняли участие в, ставших уже традиционными, ежегодных фестивалях и выставках, таких как: «Шолоховская весна», «Золотой щит — Казачий спас», «Арбузный фестиваль», фестиваль памяти Шолохова в ст. Букановской, «Сентябрины», выставка живописи и графики в поселке Болдино
  В 2018 году наши мастера и художники приняли участие в новых фестивалях и выставках:
- фестиваль Славянской культуры «Русское поле», Кожухова В.А., Железникова Е.Н.

- были приглашены для участия в фестивале болельщиков в дни проведения Чемпионата Мира по футболу;

- принимали участие в праздновании дня рождения города Фролово и города Урюпинск.
- по приглашению музея, располагающегося в пойме реки Царица «Россия – моя история» у наших художников была возможность посетить этот музей.

- художники и мастера ДПИ Киселев В.Б., Храбров В.Ю., Водолазкин С.В., Кожухова В.А., Шалина А.А. стали участниками III Волгоградского областного фестиваля «Творчества, спорта и ЗОЖ ветеранов»

Киселев В.Б. стал лауреатом 1 степени в номинации «фотоискусство»
Храбров В.Ю. стал лауреатом 1 степени в номинации «художественная живопись», на отборочном туре лауреатами стали Шалина – 1место, Кожухова – 2 место, Водолазкин – 3 место.
- художники провели несколько коллективных выставок: «Цветы и женщины» в г. Серафимович, выставка в МВЦ Красноармейского района г. Волгоград, выставка работ членов ТСХ в ДШИ № 3 г. Волгоград.
   С каждой выставки и каждого фестиваля наши участники привозили не только позитивное настроение, но и грамоты и дипломы участников

  Художники и мастера ДПИ принимали участие во всех праздниках городского округа г. Михайловка: Масленица, 1 мая, День Победы, День защиты детей, День России, праздник «Святая Троица», День Семьи, Любви и Верности, День города и т.д. 

   Все лето наши мастера и художники работают в парке.

Проведено несколько пленэров: х. Орлы, г. Серафимович., х. Буерак-Поповский., с пленэров было привезено много достойных работ.
3) В этом году мы продолжили сотрудничество с центральной городской библиотекой, совместно с заведующей отделом обслуживания Мещерской Ларисой Владимировной проводили  мероприятия посвящённые юбилеям великих художниках.

В 2018 году в стенах выставочного зала прошло несколько мероприятий, самыми запоминающимися были:

- 15-летний юбилей клуба «Вдохновения»
- День Рождения Н.И. Арефьевой.

- Творческая встреча с поэтом союза писателей России С.В. Берсеневым;
- Мероприятие, посвященное Дню Российского флага.

Хочется поблагодарить коллег из МЦК, ГДК и школ искусств за помощь в проведении открытий наших выставок, их творчество делает наши мероприятия яркими, позитивными, запоминающимися.

  4) В стенах выставочного зала по прежнему работают различные кружки и объединения:
 - клуб  «Город мастеров» 

 - поэтический клуб «Вдохновение»

 - клуб художников любителей «Радуга» 

 - культурно-познавательный клуб для школьников 

· объединение членов творческого союза художников «Палитра»;
· Активно работает и принимает посетителей галерея Н.И. Арефьевой

   5) Проводятся семинары и метод.объединения учителей ИЗО школ городского округа г. Михайловка и мастер-классы по народным художественным промыслам и изобразительному искусству с участием мастеров декоративно-прикладного искусства, художников и учителей нашего города. 

Проходят творческие встречи студентов и школьников с музыкантами, художниками, литераторами, священнослужителями.

   В городском округе г. Михайловка очень много талантливых творческих людей: мастера и мастерицы, художники, поэты. 2018 год оказался очень богатым на новые таланты. В поэтическом клубе «Вдохновение» сменился руководитель, теперь клуб возглавляет Чекунова Софья, пришли новые ребята, вернулись те, кто долгое время не посещал клуб; в выставках приняли участие много молодых, но очень талантливых художников; для участия в выставке — ярмарке предметов прикладного творчества очень много мастеров откликнулись на объявление на странице сайта.
6) По хозяйственной части:

- благодаря муниципальной программе «Пожарная безопасность» была произведена замены входной группы запасного выхода.
-были заменены осветительные приборы в экспозиционном зале;

Много работы предстоит в будущем году. 

Обо всех новостях и предстоящих выставках вы можете узнать на нашем сайте www.mihvz.ru
 Спасибо за внимание!

Всех с наступающим Новым Годом, здоровья, счастья, успеха и процветания!

Приглашаем всех присутствующих посетить нашу выставку «Зимняя Сказка»

