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ИНФОРМАЦИЯ
о первоочередных задачах органов исполнительной власти Волгоградской области и органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Волгоградской области по разработке плана мероприятий (дорожной карты) по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в сферах установленной деятельности
В Волгоградской области по состоянию на 01.06.2015 насчитывается 197139 инвалидов, в том числе 7276 детей-инвалидов. 

Инвалиды – одна из наиболее уязвимых категорий граждан в любом обществе. Их социальное положение подчас всецело зависит от помощи государства. Перед государством тем самым стоит задача создания достаточных условий для полноценной жизни и деятельности инвалидов, разработки необходимой для этого системы их социальной реабилитации.

Ратифицировав в 2012 году Конвенцию ООН о правах инвалидов  (далее – Конвенция), Российская Федерация тем самым приняла на себя обязательства по соблюдению условий доступности для инвалидов объектов и услуг оказанию им помощи в преодолении барьеров, мешающих их использованию (получению) наряду с другими лицами             во всех сферах жизнедеятельности.

Для реализации требований Конвенции Федеральным законом                          от 01.12.2014 № 419-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов" были внесены изменения в 25 законодательных актов Российской Федерации, направленных на создание с учетом положений Конвенции             о правах инвалидов взаимоувязанной системы полномочий, функций органов государственной власти и порядков содействия инвалидам                в реализации установленных общегражданских прав.

В целях формирования единой правовой базы для создания                      и обеспечения инвалидам условий доступности объектов и услуг, компенсирующих ограничения жизнедеятельности и по поручению Правительства Российской Федерации органам исполнительной власти субъекта Российской Федерации в сферах социальной защиты, труда, занятости, здравоохранения, образования, культуры, транспортного обслуживания, связи и информации, физической культуры и спорта, торговли, жилищно-коммунального хозяйства и градостроительной политики необходимо разработать проекты законодательных актов                   о внесении изменений в отдельные законы.

Все включенные в законопроект нормы должны вытекать                       из положений Конвенции об обязанности государств-участников оказывать инвалидам содействие в получении услуг наравне со всеми лицами. 

Следует отметить, что Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации проводится ежемесячный мониторинг работы              по подготовке изменений в законодательство субъекта и также будет проведен анализ предлагаемых изменений.

В настоящее время каждым ведомством уже определены ответственные лица за подготовку проектов законодательных и других нормативных правовых актов, проводится анализ регионального законодательства. В связи с этим, в срок до 10.07.2015 просим предоставить в комитет социальной защиты населения Волгоградской области проекты нормативных актов о внесении изменений в законы Волгоградской области для направления в Минтруд Российской Федерации.

Второй ключевой задачей, поставленной Правительством РФ перед органами власти всех уровней в целях создания для инвалидов равных возможностей является разработка «дорожных карт» по повышению доступности для инвалидов объектов и услуг в срок до 1 октября текущего года, чтобы уже с 1 января 2016 приступить к их реализации.

Суть дорожной карты – это четкий план мероприятий по переходу  от текущего состояния доступности всей инфраструктуры для данной целевой группы до момента достижения значения ключевых показателей доступности для инвалидов объектов и услуг.
В поручении  Правительства Российской Федерации от 04.02.2015     № ОГ-П12-571 определены крайне ограниченные сроки                                для её утверждения - это сентябрь 2015 года, то есть до 01 октября 2015 г. постановлением Администрации Волгоградской области должна быть утверждена единая  дорожная карта по органам исполнительной власти Волгоградской области по сферам полномочий и постановлением администрации каждого муниципального района и городского округа                в сферах образования, культуры, физкультуры и спорта, торговли, жилищно-коммунального хозяйства и градостроительной политики.

          При разработке дорожных карт следует иметь в виду, что статьей 15 Федерального закона № 419-ФЗ закона законодательно закреплены нормы об обязанности органов власти всех уровней по созданию условий                 для беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной, инженерной и транспортной инфраструктур, к местам отдыха                           и к предоставляемым в них услугам. Положения статьи 15 Федерального закона № 419-ФЗ вступают в действие поэтапно, начиная с 01.01.2016.

          На практике это будет означать приспособление инфраструктуры для людей с различными формами инвалидности – по слуху, по зрению, нарушению опорно-двигательного аппарата, повышение доступности             для инвалидов предоставляемых населению услуг, а также оказание                им нужной помощи со стороны работников организаций.
         Во первых, с 01.07.2016 требования о строительстве, арендовании, приемке новых зданий, сооружений, а также закупке вновь приобретаемых с этой даты транспортных средств, средств связи и информации, должны полностью соответствовать требованиям их доступности для инвалидов.

           Во вторых – с 01.07.2016 при проведении капитального ремонта           или реконструкции объектов, на которых предоставляются услуги населению должны быть соблюдены обязательные требования                        по обеспечению доступности для инвалидов. 
           Для всех же других действующих объектов, недоступных  для инвалидов с учетом их потребностей установлен переходный период (до проведения на них капитального ремонта или реконструкции),  а при отсутствии такой возможности - до 2020 года, в течение которого должны быть запланированы и проведены мероприятия по их поэтапному приспособлению.
          В настоящий момент должно быть практически завершено  проведение подготовительной работы, исходя из последовательности  действий, рекомендованных Министерством труда и социальной защиты населения Российской Федерации.
8 мая 2015 года в адрес руководителей государственной власти региона и глав муниципальных районов и городских округов Администрацией Волгоградской области было направлено соответствующее письмо и методические пособия по вопросам обеспечения условий доступности для инвалидов услуг и объектов,                 на которые предоставляются услуги. 

Следует обратить внимание, что до 10 июля 2015 г.  необходимо завершить мероприятия по оценке состояния доступности всех объектов социальной, транспортной, дорожной инфраструктуры.

В связи с этим, комиссиями (рабочими группами) по координации деятельности в сфере формирования доступной среды жизнедеятельности для инвалидов в муниципальных районах и городских округах Волгоградской области, которые были созданы во всех районах области            в 2013 году, проводится большая работа по обследованию объектов,                их анкетированию и актуализации паспортов доступности объектов.

По результатам, проведенной оценки состояния доступности                  на основании управленческого решения о необходимости адаптации объекта, указанного в паспорте объекта, данными комиссиями  в срок             до 10 июля 2015 г. должны быть определены объекты, по которым требуется проведение мероприятий по их приспособлению, дооборудованию для обеспечения доступности для инвалидов.

На основании проделанной работы необходимо в срок до 15 июля 2015 г. приказом руководителя  учреждения утвердить планы развития данных учреждений  по поэтапному приведению действующих объектов           и порядков предоставления на них услуг в соответствии с требованиями  по обеспечению их доступности для инвалидов с учетом финансирования мероприятий, предусмотренных утвержденными планами развития учреждения. 

Следует отметить, что не все объекты, возможно приспособить из-за отсутствия технической возможности и в таких случаях статья 15 Федерального закона № 181-ФЗ это позволяет. И тогда в плане развития учреждения должен быть предусмотрен минимальный перечень по оборудованию учреждений, согласованный с общественными организациями инвалидов, а также мероприятия по обеспечению доступности услуг (по месту жительства, в дистанционном режиме и т.д.).
Затем, на основании планов развития учреждений  в срок                       до 1 августа 2015 г. должны быть составлены планы мероприятий                    по развитию сфер в рамках полномочий по повышению доступности              для инвалидов объектов и услуг по сельским поселениям и по органам власти. Считаем необходимым провести мероприятия по обсуждению              с общественными организациями данных планов. И эти планы мероприятий по сферам полномочий войдут в единую «дорожную карту» муниципального района, городского округа и в единую карту субъекта, разработанную в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 17.06.2015 № 599  о порядке и сроках разработки «дорожной карты».
В дорожной карте должны быть отражены цели и задачи                         по обеспечению доступности для инвалидов объектов и услуг, а также мероприятия по их достижению и таблица по повышению показателей доступности.

Следует также отметить, что в целом разработка дорожной карты, должна иметь комплексный подход и осуществляться в рамках межведомственного взаимодействия, как органов исполнительной власти Волгоградской области, так и органов местного самоуправления.   

Например, на пути движения инвалида от остановки общественного транспорта до социально значимого объекта, который подлежит адаптации или доступен, не приспособлены пути движения к объекту.  Данное обстоятельство следует также учесть при составлении плана мероприятий до 2020 года.  Это может быть реализовано как, например, в рамках проведения капитального ремонта дорожного полотна, реализации иных мероприятий, осуществляемых собственниками данных объектов на рассматриваемой территории. 
При проведении данной работы комитет социальной защиты населения Волгоградской области и центры социальной защиты населения на местах готовы оказывать методическую помощь всем учреждениям, предприятиям и организациям, расположенным на территории района.

Что же касается других органов власти и их подведомственных учреждений, которые также оказывают услуги населению (например: комитет ветеринарии Волгоградской области), но не будут включены                в дорожную карту субъекта, им необходимо приказом комитета (учреждения) также утвердить планы мероприятий по поэтапному проведению мероприятий для обеспечения их доступности для инвалидов до 2020 года.             
         Финансовое обеспечение мероприятий, предусмотренных дорожными картами, может осуществляться в пределах средств, определенных (на очередной финансовый год и на плановый период)               в областном бюджете, бюджете муниципального образования, а также             на последующий период в соответствии с утвержденными  государственными программами   и муниципальными программами Волгоградской области. 
Следует иметь в виду, что в рамках государственной программы Волгоградской области "Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и маломобильных групп населения              в Волгоградской области" на 2014-2016 годы", ежегодно предусматриваются средства на адаптацию объектов из средств областного бюджета, в том числе на условиях софинансирования из средств федерального бюджета. 
Это означает, что с 2014 года все муниципальные образования могли принимать участие в Государственной программе Волгоградской области "Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов                и маломобильных групп населения в Волгоградской области" на 2014-2016 годы" и получить субсидии из средств федерального бюджета, разработав свои программы, и предусмотрев средства в местных бюджетах. Однако активность проявили только городские округа  г.Волгоград и г.Камышин.

23 июня 2015 г. было направлено письмо о предоставлении потребности в средствах федерального бюджета до 2020 года                         для софинансирования мероприятий  включенных в муниципальные программы по адаптации объектов на условиях 70% (федеральный бюджет) на 30% (местный бюджет). 

В результате 20 муниципальных образований заявили о своей потребности в дополнительных средствах федерального бюджета, гарантируя при этом наличие средств в местных бюджетах в рамках муниципальных программ. 
В целом регионом была заявлена потребность в средствах федерального бюджета в размере 566,119 млн. рублей и приняты на себя обязательства по обеспечению условий доступности к 2020 году на уровне 100 процентов по сферам здравоохранения, профессионального образования, социальной защиты населения, занятости, культуры.              Надо понимать насколько высоким является уровень, принимаемых нами обязательств. 
В тоже время значения показателей доступности объектов в сферах физкультуры и спорта и дорожно-транспортной инфраструктуры заявлены на крайне низком уровне (соответственно 25 процентов и 26 процентов).

Кроме того до 01 июля 2016 г. всем органам исполнительной власти Волгоградской области и органам местного самоуправления необходимо внести изменения во все административные регламенты предоставления государственных услуг требований к обеспечению условий их доступности для инвалидов, установленных статьей 15 данного федерального закона.

Предусмотренная законом поэтапная реализация мер                                по последовательному повышению уровня доступности для инвалидов окружающей среды в пределах средств, выделяемых из федерального, областного и местного бюджетов, позволит обеспечить их планомерное выполнение, не выходя за рамки финансово-экономических возможностей нашего региона.

Фактически утвержденная дорожная карта будет являться планом действия региона на период до 2020 года по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в рамках реализации требований Конвенции.

