ДОКЛАД
на публичные слушания проекта бюджета на 2016 год 

и на плановый период 2017 и 2018 годов

Уважаемые депутаты, коллеги, жители городского округа - участники проводимых сегодня  публичных слушаний!

          Публичные слушания – часть работы по повышению прозрачности бюджета и открытости бюджетного процесса. Эта работа давно стала приоритетом для органов исполнительной и законодательной власти всех уровней. Цель моего выступления – доложить вам о формировании бюджета городского округа и ознакомить с его основными  характеристиками. Абсолютно логично, что каждый житель имеет право знать, из чего формируется доходная часть бюджета, на какие цели и в каких объемах запланированы расходы.  На самостоятельное  изучение проекта бюджета у Михайловцев было 28 дней со дня его опубликования в открытом доступе. Руководством городского округа сегодня будут выслушаны ваши предложения, замечания и, в случае необходимости, в проект бюджета будут внесены коррективы.

Итак, вашему вниманию предлагается проект бюджета городского округа город Михайловка на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов.
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СЛАЙД № 1 Основы разработки проекта бюджета городского округа город Михайловка на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов.

Проект разработан в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, с учетом приоритетов, сформулированных в Послании Президента Российской Федерации Федеральному Собранию, а также 
изменений  в нормативных  правовых актах  Российской Федерации и Волгоградской области.
Параметры бюджета основаны на показателях прогноза социально-экономического развития Волгоградской области и городского округа  на 2016-2018 годы. Прогноз социально- экономического развития городского округа разработан на основе комплексного анализа социально- экономического развития за январь - сентябрь 2015года, ожидаемых результатов за 2015 год, с учетом оценки внешних факторов и внутренних условий экономического развития Волгоградской области, непростые условия, сложившиеся в российской экономике в целом – рост инфляции, замедление темпов роста экономики, удорожание кредитных ресурсов. Но, как говорят наши коллеги на федеральном уровне, это не кризис, а новая экономическая реальность.

 Целевые трансферты из бюджетов  федерального и регионального уровней учтены в проекте бюджета в соответствии с проектом Закона Волгоградской области об областном  бюджете на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов. 
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СЛАЙД № 2 Основные параметры бюджета городского округа город Михайловка на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов.

В представленном на рассмотрение  проекте запланированы:
доходы бюджета
на 2016 год в сумме 1240,2 млн. рублей;

2017 год – 1049,5 млн. рублей;

2018 год – 1003,8 млн. рублей

расходы бюджета
на 2016 год в размере 1255,7 млн. рублей;

2017 год – 1069,6 млн. рублей;

2018 год – 1026,6 млн. рублей

         На 2016 год запланирован дефицит бюджета в объеме 15,5 млн. рублей, источником финансирования дефицита будут  предполагаемые остатки средств на счете бюджета на 01 января 2016 г. в объеме 15,5 млн. рублей.

На 2017 и 2018 годы также запланирован дефицит бюджета в объемах, соответственно 20,1 и 22,8 млн. рублей.
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СЛАЙД № 3 Основы формирования доходов  бюджета городского округа город Михайловка на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов.

Качество планирования собственных доходов бюджета  во многом определяет финансовую устойчивость городского округа.

Решать задачи по наполнению бюджета собственными средствами в необходимом объеме предстоит с учетом:
изменения в Налоговом кодексе РФ с 1 января 2018 года в части отмены единого налога на вмененный доход;

         изменения в Бюджетном кодексе РФ с 1 января 2016 года по зачислениям  в бюджеты городских округов платы за негативное воздействие на окружающую среду по нормативу с 40 процентов на 55;

          установленного Законом единого  норматива  отчислений в местные бюджеты от налога на доходы физических лиц в размере 2-х  процентов;

          установленных проектом Закона Волгоградской области об областном бюджете  дополнительных  нормативов отчислений от налога на доходы физических лиц;  

          установленных проектом закона Волгоградской области об областном бюджете нормативов  отчислений в бюджет городского округа от акцизов на бензин, дизельное топливо и моторные масла в целях создания муниципального дорожного фонда.
А также с учетом утвержденного прогнозного плана приватизации муниципального имущества на 2016-2018 годы и с учетом предусмотренных проектом Закона Волгоградской области  об  областном бюджете на данный период объемов  межбюджетных трансфертов для городского округа город Михайловка.
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В докладе остановлюсь на показателях бюджета на 2016 год.

СЛАЙД № 4 Структура собственных доходов бюджета (налоговые доходы)

Общая сумма собственных доходов бюджета на 2016 год составит 736,1 млн. рублей.

Информация о прогнозируемых суммах поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет городского округа представлена на следующем слайде.

Налоговые доходы в проекте бюджета составляют 615,7 млн. рублей.

Основным источником собственных доходов, по-прежнему остается налог на доходы физических лиц, который составляет 58 % общего объема собственных доходов. В основу расчета поступления НДФЛ в 2016 году принята  
прогнозируемая сумма доходов, подлежащих налогообложению в 2015 году, с учетом роста контингента всего на 1,7% и установленного норматива отчисления налога в  бюджет городского округа – 55,25%. Поступление налога составит 426,1 млн. рублей.

Единый налог на вмененный доход рассчитан с индексом 7% к 2015 году в сумме 60,3 млн. рублей.

С учетом дополнительных поступлений в результате проведения муниципального земельного контроля, инвентаризации земель, продажи невостребованных долей, объем поступления земельного налога прогнозируется в сумме 83,4 млн. рублей.

Поступления по акцизам, которые формируют дорожный фонд городского округа, определены с учетом изменения размеров ставок в сумме 18,4 млн. рублей. Поступления снижены к объему 2015 года на 30%.

Поступления по налогу на имущество физических лиц прогнозируются в объеме 12,6 млн. рублей, который рассчитан на основе поступлений налога в 2015 году с коэффициентом индексации инвентаризационной стоимости 1,07 и с учетом дополнительных сумм поступлений задолженности и увеличения налоговой базы в результате работы комиссии по пополнению доходной части бюджета. 

В объем налоговых доходов в проекте бюджета также входят планируемые суммы единого сельхозналога – 8 млн. рублей и госпошлина – 6,4 млн. рублей.
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СЛАЙД № 5 Структура собственных доходов бюджета (неналоговые доходы)

Кроме того, в бюджет городского округа будут поступать неналоговые доходы, их объем составит 120,4 млн. рублей. Это:

- доходы от передачи в аренду и от продажи земельных участков – 85,4 млн. рублей;

- доходы от использования и от продажи имущества, составляющего казну – 17,6 млн. рублей;

- доходы от оказания платных услуг, оказываемых муниципальными казенными учреждениями – 7,8 млн. рублей;

- доходы от штрафных санкций в соответствии с действующим законодательством – 6,5 млн. рублей.

По сравнению с оценкой 2015 года планируемый объем  поступлений неналоговых доходов меньше на  33%. Снижение неналоговых доходов  обусловлено уменьшением доходов от  использования и реализации  муниципального имущества и выпадающих доходов для бюджета. А также, в связи с зачислением родительской платы на счет муниципального бюджетного дошкольного учреждения, которое будет образовано в 2016 году в результате планируемой администрацией реорганизации дошкольных учреждений путем объединения детских садов, расположенных на городской территории и преобразования из казенных в  бюджетный детский сад.
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СЛАЙД № 6 Безвозмездные поступления в бюджет

Объем безвозмездных поступлений в бюджет городского округа запланирован в соответствии с проектом Закона об областном бюджете на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов и составит 504,1 млн. рублей. 

Субвенции на выполнение передаваемых государственных полномочий предусмотрены в сумме 479 млн. рублей. Объем субсидий на софинансирование расходных обязательств городского округа составит 25,1 млн. рублей. Безвозмездные поступления в составе доходов бюджета составят 40,4 %.

Данные объемы в течение финансового года подлежат корректировке в зависимости от перераспределяемых региональным центром дополнительных объемов субвенций, субсидий и иных межбюджетных трансфертов. Будем, конечно, на это рассчитывать.
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СЛАЙД № 7 Основы формирования расходов  бюджета городского округа город Михайловка на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов.

Главной задачей при формировании бюджета городского округа на следующий финансовый год являлось формирование такого объема расходов, который бы соответствовал реальному прогнозу собственных доходов и объему поступлений от других уровней бюджетов.



Расходы сформированы на основе следующих принципов и подходов:
- обеспечение своевременности и полноты выплаты заработной платы работникам бюджетной сферы – в расчете расходов на оплату труда с начислениями на оплату труда по муниципальным учреждениям  принят 
достигнутый уровень средней заработной платы работников муниципальных учреждений в 2015 году. В 2015 году 
соблюдены дорожные  карты по  доведению средней зарплаты  в соответствие  с  Указами  Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года;
- концентрация ресурсов на решение вопросов, связанных с обеспечением жизнедеятельности объектов социальной и инженерной инфраструктуры -
расчет необходимых средств на оплату коммунальных услуг и услуг по содержанию имущества произведен с учетом индексации на 7%;
- особое внимание по-прежнему будет уделяться обеспечению  максимальной эффективности бюджетных расходов и оказанию муниципальных услуг –
в рамках этой задачи мы продолжим работу по развитию программно-целевого метода управления.
Проект бюджета сформирован на основе муниципальных и ведомственных целевых программ. Программный бюджет ориентирован на достижение целей муниципальной политики. А также с целью получить максимум областной поддержки. Именно мероприятия муниципальных программ являются элементом, обеспечивающим взаимосвязь результатов с целевыми индикаторами и показателями муниципальных программ. В 2016 году будут действовать 32 муниципальные программы, охватывающие вопросы экономики, образования, культуры, физкультуры и спорта, социальной политики. Объем программных расходов бюджета составит 122,5 млн. рублей.

Следующим этапом повышения эффективности бюджетных расходов станет внедрение принципа нормативного определения стоимости каждой услуги на основе нормативных затрат.
Значимой новацией бюджетного процесса является то, что все бюджеты с 2016 года формируются с учетом федеральных требований об установлении единых перечней услуг. Иными словами, если до сих пор каждое муниципальное образование устанавливало свои наборы услуг и работ, выполняемые учреждениями за счет средств бюджета, то реформа предполагает  установление единых правил. В настоящее время сформированы ведомственные перечни муниципальных услуг в соответствии с базовыми. Соответственно, муниципальные задания будут доведены с учетом новых требований. Стоимость каждой услуги (стандарт) будет определена на основе нормативных затрат, рассчитанных в соответствии с базовым нормативом, учитывающим экономически обоснованную себестоимость услуги и корректирующие коэффициенты к нему.
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СЛАЙД № 8 Структура расходов бюджета по отраслевой принадлежности

На основе перечисленных принципов и сценарных условий расходы бюджета городского округа сформированы в сумме 1255,7 млн. рублей.

С учетом отмечающихся тенденций в экономике расходная часть бюджета подверглась пересмотру в целях определения возможных направлений оптимизации.

На слайде представлена отраслевая структура расходов бюджета.
 Более 70% составляют расходы  социальных отраслей: образования – 788,8  млн. рублей, культуры – 103,2 млн. рублей, физкультуры и спорта – 17,8 млн. рублей.

На общегосударственные вопросы  полагаем  направить  160 млн. рублей.   Весомо финансирование жилищно-коммунального хозяйства – планируемые расходы составляют 82,5 млн. рублей, расходы в области  национальной экономики - 35,2 млн. рублей. По направлению расходов на национальную безопасность и правоохранительную деятельность определены средства в объеме  11,5 млн. рублей.

Расходы на осуществление мер социальной поддержки  населения составят  более 52 млн. рублей, но это, в основном,  за счет целевых трансфертов из областного бюджета на исполнение передаваемых городскому округу государственных полномочий. Собственные средства бюджета планируется направить на поддержку молодых семей в обеспечении их жильем – это 2,3 млн. рублей.

По разделу «Средства массовой информации» предусмотрены бюджетные средства на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания 
муниципальным автономным учреждением периодической печати в сумме 4,4 млн. рублей. Субсидия рассчитана, исходя из увеличения количества раз выпуска газеты «Призыв» вдвое.
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СЛАЙД №  9  Образование (788,8 млн. рублей)
Оценка предстоящих расходов по отраслям социальной сферы проводилась с учетом определения, прежде всего, объемов бюджетных ассигнований, необходимых на финансовое обеспечение выполнения муниципальных заданий на выполнение муниципальных услуг (работ), другими словами, на обеспечение выполнения функций муниципальных учреждений. Всего в муниципальном образовании  102 учреждения.  В отрасли образования работает -70, на их содержание в проекте бюджета предусмотрены средства в объеме 750,1 млн. рублей, в том числе расходы на осуществление образовательного  процесса за счет средств субвенции из областного бюджета  – 419,6 млн. рублей
Основными расходами в отраслях соцсферы являются: выплата заработной платы, оплата коммунальных услуг и услуг по содержанию имущества, налоги и текущие расходы технического содержания.

Наверное, самый главный для бюджетной сферы вопрос – это повышение зарплаты. К сожалению, учитывая новые реалии в экономике, фонды зарплаты для всех муниципальных учреждений, на 2016 год определены с учетом не снижения номинальной средней заработной платы по сравнению с уровнем, достигнутым в 2015 году. Расходы на коммунальные услуги и услуги по содержанию имущества учтены с индексом 7%. Что касается прочих текущих расходов, то здесь бюджетная политика направлена на их сохранение на уровне 2015 года. Мы исходим из того, что рост стоимости тех или иных товаров и услуг 
необходимо компенсировать средствами, высвобождаемыми за счет повышения эффективности бюджетных расходов. Мы предлагаем не уменьшать данные расходы, но и проиндексировать их не имеем возможности.

Одной из основных задач в сфере дошкольного образования является ликвидация очереди в детские сады. С этой целью в следующем году необходимо достроить детский сад в п. Отрадное на 100 мест, в связи с чем планируются средства на завершение строительства в объеме 1 млн. рублей.
Будет продолжена поддержка муниципальных образовательных учреждений и учреждений молодежной политики с целью обеспечения мероприятий по противопожарной безопасности – запланированы бюджетные средства в сумме 4,8 млн. рублей. На медицинское обеспечение необходимо 4,2 млн. рублей, 
на обеспечение безопасности  и антитеррористической защищенности учреждений – 1,3 млн. рублей. 
Для решения задачи дальнейшего духовно-нравственного и патриотического воспитания подрастающего поколения, привития здорового образа жизни, развития одаренных детей и талантливой молодежи планируется реализация муниципальных программ в области образования в объеме средств более  1 млн. рублей.
Большое значение уделяется организации отдыха детей в каникулярный период и организации питания детей в общеобразовательных учреждениях. В рамках муниципальной программы планируются расходы в этом направлении  в сумме 23,1 млн. рублей. 
Финансовая поддержка предусматривается и на совершенствование материально-технической базы образовательных учреждений в объеме 3,2 млн. рублей. Эта программа направлена на дальнейшее улучшение условий организации учебно-воспитательного процесса и позволит провести ремонты отдельных образовательных учреждений.
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СЛАЙД №  10 Культура (103,2 млн. рублей)
На финансирование муниципальных услуг и работ 6–ти учреждений культуры, в структуру  которых  входят  75 филиалов,  в проекте предусматривается 97,8 млн. рублей.
Дополнительные ассигнования планируются на проведение комплекса мер по укреплению пожарной безопасности муниципальных учреждений культуры в сумме 0,9 млн. рублей.
В 2016 году будет продолжено финансирование муниципальной программы по формированию доступной среды для инвалидов и маломобильных групп населения в учреждениях культуры – планируются средства в объеме 0,6 млн. рублей.


На улучшение материально- технической базы учреждений культуры предусматривается 1,7 млн. рублей. Планируются ремонты  кровли Сидорского СДК, кровли детской библиотеки, ремонты отопления Крутинского и Рогожинского СДК.



Намечены на следующий год общегородские мероприятия культуры с объемом финансирования 2,2 млн. рублей.
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СЛАЙД №  11 Физическая  культура  и спорт (17,8 млн. рублей)
По отрасли «Физическая культура и спорт» запланированы бюджетные ассигнования в рамках муниципальной программы по развитию физической культуры и спорта в сумме 17,8 млн. рублей.

По этой отрасли запланированы средства на обеспечение функционирования спорткомплекса в объеме 16,1 млн. рублей, с учетом работы по подготовке 
населения к сдаче норм  ГТО. В том числе предусмотрены средства для организации работы  тренеров по ФК и спорту на сельских территориях и открытие групп дополнительного образования в сумме 1,3 млн. рублей.
Бюджетную поддержку должны найти мероприятия физкультуры и спорта, на которые потребуется  1,7 млн. рублей. Мероприятия областного и всероссийского уровней в соответствии со спортивным календарем проводятся более  чем по 7 видам спортивных дисциплин.
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СЛАЙД № 12 Общегосударственные вопросы (160 млн. рублей)

Направление расходов на следующем слайде включает в себя содержание органов власти в пределах утвержденного норматива на их содержание, а также предусматриваются расходные обязательства по обеспечению функционирования деятельности учреждения по техническому обслуживанию. Будет продолжено развитие многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг, на эти цели предусмотрено 17,9 млн. рублей. Резервный фонд сформирован в объеме 0,5 млн. рублей. Для  решения других  общегосударственных вопросов планируются расходы на оценку недвижимости в сумме 0,8 млн. рублей и бюджетные инвестиции в объеме  0,7 млн. рублей на приобретение объекта недвижимости – здания на Сидорской  сельской территории.
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СЛАЙД № 13 Национальная безопасность и правоохранительная деятельность (11,5 млн. рублей)
Основные расходы в области обеспечения безопасности населения планируется направить:

- на обеспечение мероприятий по предупреждению и ликвидации последствий  чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий и мероприятий по гражданской обороне в сумме 4 млн. рублей;

- на реализацию муниципальной программы по профилактике правонарушений в сумме 1,6 млн. рублей – это обеспечение видеоконтроля на улицах города  и обеспечение деятельности добровольных народных дружин в целях повышения уровня защищенности граждан на улицах города;
- с 2012 года в городском округе действует единая диспетчерская служба, выполнение ее функций потребует 5,9 млн. рублей.
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СЛАЙД №  14 Национальная экономика (35,2 млн. рублей)
          По отрасли «Национальная экономика» расходы бюджета за счет средств муниципального дорожного фонда, объем которого формируется от прогнозируемого объема доходов от акцизов на автомобильный бензин, дизельное топливо, моторные масла, а также расходы на дорожное хозяйство за счет других собственных средств бюджета, планируются в сумме  34 млн. рублей. По сравнению с показателями бюджета текущего года плановые расходы 2016 года  меньше  на 10 %, что в абсолютном значении составляет 3,7 млн. рублей, хотя объем акцизов на 2016 год сокращен почти  на 11 млн. рублей. В рамках муниципальной  программы повышения безопасности дорожного движения планируются расходы на ремонт тротуаров  по ул. Ленина и ул. Щорса  в сумме  2,9 млн. рублей, на текущее содержание дорог на городской территории  в сумме 
19,3 млн. рублей, на текущее содержание и ремонт дорог на сельских территориях в сумме 7,6 млн. рублей. Будет продолжен  ремонт дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к дворовым территориям - на эти цели планируется направить 2,0 млн. рублей. На устройство и обслуживание светофорных объектов потребуются средства  в сумме 1,6 млн. рублей, на установку дорожных знаков и  нанесение разметки дорог  – 0,6 млн. рублей.
Кроме того, прогнозные объемы расходов в области национальной экономики предусмотрены на обновление градостроительной документации – средства в сумме 0,8  млн. рублей – будет продолжена работа по разработке проекта планировки  территории городского округа и разработке Правил землепользования и застройки сельских населенных пунктов городского округа.
Основным видом поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в целях их  развития и поддержки является субсидирование 
субъектов. На эти цели в рамках муниципальной программы  предусмотрены средства в сумме 0,4 млн. рублей.
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СЛАЙД №  15 Жилищно-коммунальное хозяйство (82,5 млн. рублей)
Финансирование жилищно-коммунального хозяйства по проекту бюджета составит 82,5 млн. рублей.
Будет продолжена поддержка жилищного хозяйства. На финансирование муниципальной программы по капитальному ремонту жилищного фонда запланировано 1,8 млн. рублей. На уплату взносов на капитальный ремонт муниципального жилфонда рассчитаны средства в сумме 0,9 млн. рублей.
На коммунальное хозяйство в проекте бюджета на 2016 год предусмотрены расходы в сумме 35,3 млн. рублей. За счет средств областного бюджета предусмотрены субсидии ресурсоснабжающим организациям на компенсацию выпадающих доходов, связанных с применением ими социальных тарифов на коммунальные услуги для населения, в объеме 4,2 млн. рублей. На продолжение лизинговых платежей за коммунальную технику определено 3,9 млн. рублей (автогрейдер, мульчер-измельчитель, эексаватор-погрузчик). Бюджетное финансирование мероприятий муниципальных  программ  по развитию и модернизации объектов коммунальной инфраструктуры и  устойчивому развитию сельских территорий с учетом областных средств составит 27,2 млн. рублей. Продолжится строительство магистрального водовода от фильтровальной станции до ул. Столбовая, завершится  реконструкция системы питьевого водоснабжения х. Сеничкин, строительство внутрипоселковых газопроводов в хуторах  Субботин, Сухов 1-й, и  Безымянка. Объем финансовой помощи из областного бюджета составит 16,5 млн. рублей, из федерального бюджета – 4,6 млн. рублей.
Расходы на благоустройство запланированы, исходя из возможностей бюджета,  и составят 35,3 млн. рублей. Из этого объема  средства в форме субсидии на обеспечение муниципального задания на выполнение работ по благоустройству в сумме 22,2 млн. рублей получит Комбинат благоустройства и озеленения. На уличное освещение будет направлено 10,7 млн. рублей. На озеленение, содержание мест захоронений и обеспечение надлежащего санитарного состояния на сельских территориях предусматривается 2,4 млн. рублей.
Содержание учреждения по строительному контролю и надзору запланированы в проекте бюджета в объеме  7,8 млн. рублей.
Кроме того, в рамках муниципальной программы по содействию занятости продолжится работа по трудоустройству населения. На эти расходы предусматриваются средства в сумме 1,4 млн. рублей.
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Подводя итоги своего доклада, должна отметить, что, в соответствии  с задачей, поставленной Губернатором Волгоградской области, в среднесрочной перспективе дефициты бюджетов муниципальных районов и городских округов будут постепенно снижаться, а по возможности должны приниматься бездефицитные бюджеты. Задача органов власти – максимально эффективно использовать имеющиеся ресурсы. Надеюсь, что, с учетом сегодняшних публичных слушаний, будет принят сбалансированный главный финансовый документ нашего городского округа.
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