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УФНС РОССИИ ПО ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

         Уважаемые налогоплательщики!
        УФНС России по Волгоградской области сообщает, что в период с 06 апреля по 30 апреля 2020 года приостанавливает прием и обслуживание налогоплательщиков. 

        Напоминаем, что большинство налоговых вопросов вы можете решить, воспользовавшись «Личными кабинетами налогоплательщиков» или официальными интерактивными сервисами на нашем сайте (www.nalog.ru).
        В Личных кабинетах для физических, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей можно уплатить налоги, уточнить информацию по своему имуществу, отправить декларацию 3-НДФЛ и документы для получения налогового вычета за лечение, обучение или покупку недвижимости, провести сверку с бюджетом, уточнить невыясненные платежи и др.

        Уплата налогов, пошлин и страховых взносов доступна онлайн и тем, кто не является пользователем Личного кабинета. Достаточно ввести реквизиты банковской карты в сервисе «Уплата налогов и пошлин».
        Кроме того, онлайн можно узнать свой ИНН или подать заявление на постановку на учет, отправить документы на регистрацию компании, получить выписку из ЕГРЮЛ/ЕГРИП/ЕГРН, подтвердить статус налогового резидента России и многое другое. 
        Также можно уточнить информацию о ставках и льготах по имущественным налогам, ознакомиться с письмами ФНС России, нормативными и методическими материалами и решениями по жалобам.

        Кроме того, обратиться за консультацией по налогам можно по телефонам, которые указаны в региональном блоке сайта ФНС России в разделе «Контакты» или по бесплатному номеру Единого Контакт-Центра ФНС России 8-800-222-22-22. 
Будьте здоровы, берегите себя, своих близких и коллег!

