Информация 
о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области
за II-й квартал 2014 года.


	Во 2 квартале 2014 года в администрации городского округа город Михайловка  Волгоградской области проведено 1 заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, на котором рассматривались 3 вопроса, касающиеся:
- представления неполных и недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год руководителями муниципальных учреждений; 
- невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за члена семьи руководителя учреждения; 
- рассмотрения анализа правильности заполнения муниципальными служащими администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013год.
	По результатам заседания комиссии рекомендовано представителю нанимателя провести разъяснительную работу с муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений по недопущению впредь нарушений требований по представлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
