Информация 
о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области
за IV-й квартал 2014 года.


	В 4 квартале 2014 года в администрации городского округа город Михайловка  Волгоградской области проведено 1 заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, на котором рассматривались 3 вопроса, касающиеся:
- рассмотрения вопроса о наличии либо отсутствии конфликта интересов, стороной которого является муниципальный служащий администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области; 
- подведение итогов работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов за 2014 год; 
- утверждение Плана работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов на 2015 год.
	Работа комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию  конфликта интересов в 2014 году признана удовлетворительной.
