
О реализации Государственной программы «Доступная среда».

Ограничивают возможности человека не  плохое здоровье, а именно среда. Если каждый человек, вне зависимости от состояния здоровья, сможет пользоваться «благами цивилизации», то в чем же будет выражаться  ограниченность возможностей? Ни в чем. Взаимопонимание начинается с заботы друг  о друге.
Как прав был Роберт Рождественский, когда написал свои знаменитые стихи «Все начинается с любви…». Только с любовью можно преодолеть все преграды и барьеры. Только любовь дает понимание того, что слово «инвалид»- всего лишь запись в медицинской книжке. Инвалидом человека делает  не коляска, а отсутствие пандуса рядом с лестницей. Это такой же человек с теми же чувствами, желаниями и потребностями, может быть, только немного сильнее и мужественнее здоровых людей. Ведь людям с ограниченными возможностями здоровья приходится, «превозмогая ежедневно боль», спешить на работу, растить детей, радовать внуков. Если равные права даются человеку от рождения, то равные возможности - это результат взаимодействия общества в целом. 
В настоящее время в нашей стране пока не сложился четкий устойчивый механизм формирования доступной среды для маломобильных категорий населения, обеспечивающий реализацию всех прав и свобод людей с ограниченными возможностями здоровья. Понятно, что невозможно в одночасье организовать доступную для инвалида среду, для этого необходимо и время и средства. Но то, что с 2011 года заработала и активно действует  государственная  программа «Доступная среда», говорит о том, что  обществу небезразлична жизнь людей с ограниченными возможностями здоровья.
  Данная программа получила новый импульс развития в результате  принятия   Федерального закона от 01 декабря 2014 года  № 419-ФЗ « О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов  в связи с ратификацией  Конвенции о правах инвалидов». 
        На территории городского округа работа по обустройству муниципальных объектов социальной инфраструктуры стартовала в 2013 году. Было проведено  анкетирование и паспортизация 161 социального объекта. В этот же период, в соответствии с муниципальной  программой «Формирование доступной среды  жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения городского округа город Михайловка» на 2013-2016 годы были обустроены входные группы зданий  пандусами и поручнями, а именно 11 зданий учреждений культуры и 6 детских сада.
     На территории  городского округа в 2015 году построены и введены в эксплуатацию: 
- пешеходный светофорный объект, обеспечивающий дублирование звуковыми сигналами световых сигналов по ул.Мичурина (школа слабовидящих).
- транспортный и пешеходный светофорный объект с табло обратного отсчета времени и обеспечение дублирования звуковыми сигналами на пересечении  ул. Мичурина и ул. Поперечной.
       В рамках  мероприятия «введение инклюзивного образования в образовательных  организациях, реализующих программы общего образования, городского округа город Михайловка»  в 2015 году в трех учреждениях  МКОУ «СШ № 3», МКОУ «СШ № 5», МКОУ «СШ № 7» произведен капитальный ремонт помещений по созданию условий для обучения детей-инвалидов, приобретены мобильный  лестничный подъемник, кнопки вызова помощника, специальное  учебное и реабилитационное оборудование, противоскользящее  покрытие и информационные знаки и наклейки.
   На  2016 год  запланированы масштабные работы по обустройству трех объектов культуры  городского округа, а именно МБУ «Городской дворец культуры», детской и городской библиотек МБУК «Централизованная библиотечная система», капитальный ремонт  помещений МКОУ ДО «Центр детского творчества» для более широкого охвата дополнительным образованием  детей-инвалидов. Кроме того, официальный сайт  городского округа город Михайловка доступен теперь для слабовидящих, в нем обеспечена  возможность изменения размеров текстовой информации до 200% шрифта, интервала между буквами (кернинг), а также цветовой схемы.
Планомерная и целенаправленная работа по устранению препятствий на пути людей с ограниченными возможностями на территории городского округа город Михайловка будет продолжена вплоть до 2030 года.
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