

1. Общие положения по подготовке внесения изменений в Правила землепользования и застройки городского округа город Михайловка Волгоградской области
Проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки городского округа город Михайловка Волгоградской области выполнен на основании постановления администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области от 02.12.2019 №3617 «О подготовке проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки городского округа город Михайловка Волгоградской области».

Внесение изменений в Правила землепользования и застройки подготовлены в соответствии с действующими законодательными и нормативно-правовыми документами:

- Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29 декабря 2004 № 190-ФЗ;

- Земельный кодекс Российской Федерации от 25 октября 2001 №136-ФЗ;

- Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 № 131-ФЗ;
- и т.д.

Проект внесения изменений разработан на основе:

- ранее разработанных Правил землепользования и застройки (приняты Решением Михайловской городской думы от 03 апреля 2013 года №795).
Изменения в Правила землепользования и застройки на карте градостроительного зонирования с установленными границами территориальных зон, которые отвечают требованию принадлежности каждого земельного участка только к одной из территориальных зон.
В северо-западной части х. Глинище изменить границы территориальных зон: часть «Зона рекреационно-ландшафтных территорий Р-2» заменить на «Зона застройки индивидуальными жилыми домами с возможностью ведения личного подсобного хозяйства Ж-2ЛП». Площадь образуемой зоны 6000 кв.м.

Изменения, вносимые в Правила землепользования и застройки городского округа город Михайловка Волгоградской области позволят органам местного самоуправления:

1) создать условия для планировки территорий муниципальных образований;

2) обеспечить права и законные интересы физических и юридических лиц, в том числе правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства;

3) создать условия для привлечения инвестиций, в том числе путем предоставления возможности выбора наиболее эффективных видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства.

Р-2 ЗОНА РЕКРЕАЦИОННО-ЛАНДШАФТНЫХ ТЕРРИТОРИЙ

Зона рекреационно-ландшафтных территорий выделена для обеспечения правовых условий создания и использования природного ландшафта и создания экологически чистой окружающей среды в интересах здоровья и общего благополучия населения при соблюдении нижеследующих видов и параметров разрешенного использования недвижимости. Представленные ниже градостроительные регламенты могут быть распространены на земельные участки в составе данной зоны Р-3 только в случае, когда части территорий общего пользования (городских лесов) переведены в установленном порядке на основании проектов планировки (установления красных линий) из состава территорий общего пользования в иные территории, на которые распространяется действие градостроительных регламентов.

Основные виды разрешенного использования недвижимости:

- лесопарки;

- лесные массивы;

- лесополосы.

Вспомогательные виды разрешенного использования, допустимые только в качестве дополнительных по отношению к основным видам разрешенного использования и условно разрешенным видам использования:

- элементы дизайна, малые архитектурные формы;

- регулируемая рубка леса (санитарные рубки, рубки ухода);

- капитальные здания учреждений по эксплуатации объектов в составе: административные здания, хозпостройки, склады, помещения для хранения и ремонта техники и механизмов, используемых для ухода за зелеными насаждениями и территорией;

- объекты пожарной охраны.

Условно разрешенные виды использования (предоставление разрешения подлежит обсуждению на публичных слушаниях):

- детские оздоровительные лагеря и дачи дошкольных учреждений;

- базы отдыха;

- мотели, кемпинги;

- санатории, профилактории;

- интернаты для престарелых;

- места для пикников, вспомогательные строения и инфраструктура для отдыха;

- пляжи;

- причалы на пляжах;

- лодочные и спасательные станции;

- универсальные спортивные и развлекательные комплексы;

- спортплощадки;

- спортзалы;

- прокат игрового и спортивного инвентаря;

- киоски, временные павильоны розничной торговли и обслуживания;

- пункты оказания первой медицинской помощи;

- общественные туалеты;

- игровые площадки;

- ипподромы;

- предприятия общественного питания (кафе, рестораны);

- парковки перед объектами обслуживания.

Примечание:

Использование территорий общего пользования в зонах рекреации (в парках, садах, скверах, лесопарках) определено в соответствии с Порядком использования территорий общего пользования в г. Михайловке Волгоградской области, утвержденным Постановлением главы администрации от 04.02.2000 N 90.

Параметры:

Предельные (максимальные и или минимальные) размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства:

Предельные (максимальные и или минимальные) размеры земельных участков, в том числе их площадь:  

Предельные (максимальные и или минимальные) размеры земельных участков:  

- минимальная площадь  земельного участка -  не подлежит установлению; 

- максимальная площадь  земельного участка -  не подлежит установлению;

- минимальная ширина  вдоль фронта улицы -  не подлежит установлению.

 Минимальные отступы от границ земельных участков в целях определения мест допустимого размещения зданий, строений, сооружений, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений, сооружений -3 м.

Предельная высота зданий, строений, сооружений не ограничена.

Максимальный процент застройки в границах земельного участка, определяемый как отношение суммарной  площади земельного участка, которая может быть застроена, ко всей площади - 10%.
Ж-2ЛП - ЗОНА ЗАСТРОЙКИ ИНДИВИДУАЛЬНЫМИ ЖИЛЫМИ ДОМАМИ

С ВОЗМОЖНОСТЬЮ ВЕДЕНИЯ ЛИЧНОГО ПОДСОБНОГО ХОЗЯЙСТВА

Зона выделена для обеспечения разрешительно правовых условий и процедур формирования жилых районов и кварталов из отдельно стоящих и блокированных жилых зданий с минимально разрешенным набором услуг для населения местного значения и возможностью ведения непредпринимательской деятельности по производству и переработке сельскохозяйственной продукции в целях удовлетворения личных потребностей.

Основные виды разрешенного использования недвижимости:

- отдельно стоящие односемейные жилые дома;

- отдельно стоящие блокированные двухсемейные жилые дома;

- детские сады, иные объекты дошкольного воспитания;

- школы общеобразовательные;

- магазины товаров первой необходимости торговой площадью до 40 кв. м, без специализированных магазинов строительных материалов, магазинов с наличием в них взрывоопасных веществ и материалов.

Вспомогательные виды разрешенного использования, допустимые только в качестве дополнительных по отношению к основным видам разрешенного использования и условно разрешенным видам использования и осуществляемые совместно с ними:

- отдельно стоящие или встроенные в жилые здания гаражи и открытые парковки;

- хозяйственные постройки;

- строения для содержания домашних животных и птицы;

- теплицы, оранжереи;

- индивидуальные бани, надворные туалеты;

- огороды, сады;

- благоустроенные, в том числе озелененные, детские площадки, площадки для отдыха;

- объекты коммунального хозяйства (электро-, водо-, газообеспечение, водоотведение, телефонизация и т.д.), необходимые для инженерного обеспечения объектов основных, а также иных вспомогательных видов использования;

- виды использования, технологически связанные с объектами основного использования или обеспечивающие их безопасность, в том числе противопожарную, в соответствии с нормативно-техническими документами;

- площадки для сбора мусора.

Условно разрешенные виды использования (предоставление разрешения подлежит обсуждению на публичных слушаниях):

- пункты оказания первой медицинской помощи;

- аптечные учреждения;

- здания, строения, сооружения бытового обслуживания населения (ремонт бытовой техники, ателье, парикмахерские, косметические и лечебно-профилактические салоны, химчистки, прачечные);

- площадки для детей, отдыха, спортивных занятий;

- здания со спортзалами и помещениями для досуговых занятий с ограничением по времени работы;

- кафе, закусочные отдельно стоящие с числом посадочных мест не более 10;

- объекты, связанные с отправлением культа;

- объекты коммунально-бытового назначения;

- объекты социального назначения;

- здания, строения, сооружения почтовых отделений, телефонных и телеграфных станций;

- временные объекты торговли (павильоны розничной и мелкооптовой торговли) и обслуживания;

- коммунальное обслуживание;

- здравоохранение;

- обеспечение внутреннего правопорядка.

Параметры: 

Предельные (максимальные и или минимальные) размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства:

Предельные (максимальные и или минимальные) размеры земельных участков, в том числе их площадь:  

- минимальная площадь  земельного участка -  0,04 га; 

- максимальная площадь  земельного участка -  0,5 га;

- минимальная ширина  вдоль фронта улицы -  12 м.

 В соответствии со статьей 10 Закона Волгоградской области от 14.07.2015 N 123-ОД «О предоставлении земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, предоставляемых в собственность  граждан бесплатно»:

 - минимальная площадь  земельного участка -  0,015 га; 

- максимальная площадь  земельного участка -  0,12 га.

Минимальные отступы от границ земельных участков в целях определения мест допустимого размещения зданий, строений, сооружений, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений, сооружений:

- в зонах строящейся и проектируемой застройки – 3 метра;

- в зонах сложившейся застройки, от существующих объектов, права на которые оформлены в соответствии с законодательством РФ – 0 метров. При реконструкции существующих объектов, расстояние от которых до границ земельного участка составляет менее 3 метров, минимальный отступ от пристраиваемых, надстраиваемых частей зданий, строений сооружений до границ земельного участка – 3 метра;

- для объектов блокированной застройки - от смежного земельного участка блокированной застройки – 0 метров.

Предельное количество этажей - 3 этажа, предельная высота зданий, строений, сооружений – 20 метров.

Максимальный процент застройки в границах земельного участка, определяемый как отношение суммарной  площади земельного участка, которая может быть застроена, ко всей площади - 30%.
2. Основные чертежи

Карта границ территориальных зон

Фрагмент 1

Карта границ территориальных зон
Карта границ зон с особыми условиями использования территории

Фрагмент 2

Карта границ территориальных зон
Приложение
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