


Состав проекта

           Проект планировки территории в связи необходимостью организации каналов связи для функционирования системы стационарного контроля ООО «РТ-Инвест Транспортные Системы» компанией ПАО «МегаФон» в 2016 г.
1. Исходные данные и условия для подготовки документации по планировке территории
Проект планировки территории по объекту: «ВОЛС БС Сухов – ССК ООО «РТ-Инвест Транспортные Системы»,  в границах городского округа город Михайловка составлена ООО  «Связьстрой»  на основании задания на выполнение работ в целях проектирования и строительства волоконно-оптических линий связи в населенных 
пунктах городского округа город Михайловка.
Разработка проекта произведена по материалам топографо-геодезических работ, выполненных отделом инженерных изысканий ООО «Связьстрой» в 2016 году.
Подготовка документации по планировке территории осуществляется в отношении волоконно-оптической линии связи «ВОЛС БС Сухов – ССК ООО «РТ-Инвест Транспортные Системы».
Разработка документации выполнена на основе схемы территориального планирования Волгоградской области, схемы генерального плана городского округа город Михайловка и в  соответствии со статьей 41-43, 46 и 51 Градостроительного кодекса РФ от 29 декабря 2004 г. №190-ФЗ (с изменениями).
2. Сведения о планируемой к размещению волоконно-оптической линии связи «ВОЛС БС Сухов – ССК ООО «РТ-Инвест Транспортные Системы»    в границах городского округа город Михайловка Волгоградской области с указанием наименования, категории, протяженности, назначения, месторасположения начального и конечного пунктов
Волоконно-оптическая линия связи «ВОЛС БС Сухов – ССК ООО «РТ-Инвест Транспортные Системы», планируется к размещению в северо-восточной части городского округа город Михайловка Волгоградской области.

Общее описание прохождения трассы

Проектируемая ВОЛС проходит от базовой станции (БС) Сухов (башня ПАО «МегаФон») (географические координаты: N49.929836°, E43.368244°) до телекоммуникационного шкафа, расположенного на КС №34 рамной конструкции (РК) системы стационарного контроля (ССК) ООО «РТ-Инвест Транспортные Системы» (географические координаты: N49.934122°, E 43.36396°, 803 км + 675 м автомобильной дороги М-6 «Каспий»).

Трасса ВОЛС проходит в административных границах Безымянской сельской территории городского округа город Михайловка Волгоградской области. Протяженность трассы по кабелю составляет ориентировочно 0,7 км. К прокладке предусматривается волоконно-оптический кабель (ВОК) емкостью 16 оптических волокон (ОВ).

Безымянская сельская территория городского округа город Михайловка Волгоградской области
Проектируемая трасса ВОЛС на выходе из контейнера БС Сухов прокладывается в северо-западном направлении подвесом по опорам ВЛ 10 кВ ПАО «МегаФон» (5 опор, типа СВ-95). Протяженность подвеса составляет – ориентировочно 250 м. Далее ВОЛС в защитной металлической трубе спускается с последней опоры в грунт, где устанавливается соединительная муфта СМ №1 в МПЗ в грунте для перехода с самонесущего кабеля, используемого для подвеса по опорам, на кабель, прокладываемый в грунте (запас кабеля – 30 м). От муфты проектируемая ВОЛС прокладывается в северо-западном направлении, пересекая по ходу следования газопровод местного значения. Через 400 м трасса ВОЛС поворачивает в северо-восточном направлении и пересекает лесопосадку методом ГНБ. Ориентировочная протяженность кабельного перехода методом ГНБ – 30 м. Далее ВОЛС прокладывается в придорожной полосе автодороги М-6 «Каспий» (75 м от автодороги) до места расположения телекоммуникационного шкафа на КС №34 РК ССК ООО «РТ-Инвест Транспортные Системы» на 803 км + 675 м. Протяженность трассы ВОЛС в грунте составляет  ориентировочно 450 м.
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