УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении актуализации Схемы водоснабжения и водоотведения 
городского округа город Михайловка Волгоградской области 2014 - 2018 г.г. и 
на период до 2024 года

г. Михайловка                                                                                                       10.04.2024

Администрация городского округа город Михайловка Волгоградской области в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131 - ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ", Федеральным законом от 07.12.2011                   № 416 - ФЗ "О водоснабжении и водоотведении", постановлением Правительства РФ                 от 05.09.2013 № 782 "О схемах водоснабжения и водоотведения", уведомляет о проведении актуализации «Схемы водоснабжения и водоотведения городского округа город Михайловка Волгоградской области 2014 - 2018 г.г. и на период до 2024 года».
В соответствии с п.8 «Правил разработки и утверждения схем водоснабжения и водоотведения», утвержденных Постановлением правительства РФ от 05.09.2013 № 782 «О схемах водоснабжения и водоотведения», актуализация схем водоснабжения и водоотведения осуществляется при наличии одного из следующих условий:
а) ввод в эксплуатацию построенных, реконструированных и модернизированных объектов централизованных систем водоснабжения и (или) водоотведения;
б) изменение условий водоснабжения (гидрогеологических характеристик потенциальных источников водоснабжения), связанных с изменением природных условий и климата;
в) проведение технического обследования централизованных систем водоснабжения и (или) водоотведения в период действия схем водоснабжения и водоотведения;
г) реализация мероприятий, предусмотренных планами по снижению сбросов загрязняющих веществ, указанными в подпункте "д" пункта 7 настоящих Правил;
д) реализация мероприятий, предусмотренных планами по приведению качества питьевой воды и горячей воды в соответствие с установленными требованиями;
Сбор замечаний и предложений  от организаций, осуществляющих водоснабжение и водоотведения, и иных лиц по актуализации Схемы водоснабжения и водоотведения осуществляется до 01 июля 2024 г. по адресу: 403343, г. Михайловка, ул. Обороны, д.42а. Контактный телефон: 8 (84463) 2-62-33. Электронный адрес: ojgmihadm@mail.ru с пометкой (по вопросу актуализации Схемы водоснабжения и водоотведения).
Информацию о Схемах можно получить на официальном сайте городского округа город Михайловка по ссылке: https://mihadm.com/upload/ПЗ_Михайловка%20.pdf, а также путем направления официального запроса в администрацию городского округа по адресу, указанному выше.  



Администрация городского округа город Михайловка



