По результатам проверки использования средств от оказания платных услуг и иной приносящей доход деятельности Муниципального бюджетного учреждения «Городской Дворец культуры» за период с 01.01.2015 года по 31.03.2016 года, проведенной контрольно-счетной комиссией городского округа город Михайловка Волгоградской области совместно с комитетом по финансам администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области, установлено: 
- нарушение пункта 1 статьи 13 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»; 
- нарушение «Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации», утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 № 65н;
-  нарушение пункта 381 «Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений», утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н;
- нарушение пунктов  93, 94, 127, 150 «Инструкции по применению плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений», утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 16.12.2010 № 174н;
- нарушение пунктов 4, 5 «Порядка определения платы за оказание бюджетными учреждениями гражданам и юридическим лицам услуг (выполнение работ), относящиеся  к основным видам деятельности бюджетных учреждений, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет администрация городского округа город Михайловка», утвержденного постановлением администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области от 09.06.2011 № 947;
- нарушение пункта 1.4., 2.1. «Методики определения оплаты за использование объектов муниципальной собственности городского округа город Михайловка Волгоградской области», утвержденной постановлением администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области от 26.06.2012 № 1138.

По результатам проверки целевого и эффективного использования средств областного бюджета, направленных  в 2015 году и за 9 месяцев 2016 года на организацию отдых и оздоровления детей в Волгоградской области в МБУ ДОЛ «Ленинец» установлены нарушения ст. 57, 60.2, 153, 282, 284, 291 Трудового кодекса Российской Федерации, а также СанПиН 2.4.4.3155-13.

[bookmark: OLE_LINK1]Параллельно с контрольно-счётной палатой Волгоградской области проведена проверка эффективного и целевого использования средств областного бюджета, направленных  в 2015 году и за 9 месяцев 2016 года на организацию отдыха детей в каникулярный период в лагерях дневного пребывания на базе муниципальных казенных образовательных учреждений Арчединская средняя школа городского округа  город Михайловка Волгоградской области, а также Средняя школа №2 городского округа  город Михайловка Волгоградской области. 
        В ходе проверки установлено:
- нарушение п.2.2.  Порядка проведения смен профильных лагерей, лагерей с дневным пребыванием, лагерей труда и отдыха, утверждённого приказом Минобразования РФ от 13 июля 2001 №2688;
 - нарушение п.1.6. приказа Министерства образования Российской Федерации   от 13 июля 2001г. №2688 «Об утверждении порядка проведения смен профильных лагерей, лагерей с дневным пребыванием, лагерей труда и отдыха»;
- не выполнены рекомендации раздела 1 методических рекомендаций «Оценка эффективности оздоровления детей и подростков в летних оздоровительных учреждениях», утверждёнными Руководителем Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, Главным государственным санитарным врачом РФ 22 мая 2009 №01/6989-9-34;
- не выполнены рекомендации Постановления Главы Администрации Волгоградской обл. от 29.04.2010 N 640 "Об организации отдыха и оздоровления детей" (п. 12);
[bookmark: _GoBack]- не выполнены рекомендации Приказов Комитета образования и науки Волгоградской области от 30.01.2015г. №116  и от 15.02.2016 г. №26 «Об организации отдыха и оздоровления детей и подростков Волгоградской области» (п.4.1).

        По результатам проверки целевого и  эффективного использования средств областного бюджета в 2015 году и за 9 месяцев 2016 года на организацию отдыха и оздоровления детей в Волгоградской области установлено несоблюдение порядка предоставления и расходования субсидий из областного бюджета бюджетам муниципальных районов и городских округов Волгоградской области на обеспечение полномочий органов местного самоуправления Волгоградской области по организации отдыха детей в каникулярное время, утвержденного постановлением Правительства Волгоградской области от 26 февраля 2013 г. № 81-п.

