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Отчет о деятельности контрольно-счетной комиссии городского округа город Михайловка Волгоградской области за  2020 год.

            Настоящий отчет о деятельности контрольно-счетной комиссии городского округа  город Михайловка Волгоградской области (далее по тексту – контрольно-счетная комиссия) подготовлен в соответствии со ст. 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ  «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее по тексту - Федеральный закон № 6-ФЗ),  п. 2 ст. 20 Положения о контрольно-счетной комиссии, утвержденного решением Михайловской городской Думы  от 28.12.2009 № 482 и содержит информацию об основных направлениях, результатах и особенностях деятельности контрольно-счетной комиссии в 2020 году.
 
Общие сведения
            В представленном отчете отражена информация о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях, их  результатах о принятых мерах по устранению выявленных нарушений и недостатков. При классификации нарушений и недостатков использован Классификатор нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля), одобренный Советом контрольно-счетных органов при Счетной палате РФ.
             Контрольно-счетная комиссия является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля городского округа город Михайловка Волгоградской области, обладает организационной и функциональной независимостью и осуществляет свою деятельность самостоятельно (ст. 1 Положения о контрольно-счетной комиссии). Полномочия контрольно-счетной комиссии определены Бюджетным кодексом РФ, Федеральным законом № 6-ФЗ, Уставом городского округа город Михайловка Волгоградской области, Положением о контрольно-счетной комиссии, иными федеральными законами и нормативными правовыми актами Российской Федерации и Волгоградской области, правовыми актами городского округа город Михайловка Волгоградской области. Контрольно-счетная комиссия  является полноправным участником бюджетного процесса в городском округе город Михайловке, обладающим полномочиями для осуществления контроля за средствами бюджета городского округа город Михайловка, а также за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения муниципальной собственностью городского округа город Михайловка. 
	Деятельность контрольно-счетной комиссии осуществляется на основании принципов законности, объективности и гласности.

Результаты контрольных мероприятий
            Контрольно-счетная комиссия осуществляла свою деятельность на основе плана, который, в соответствии со ст.11 Положения о контрольно-счетной комиссии, был разработан и утвержден ею самостоятельно. Планирование и осуществление деятельности контрольно-счетной комиссии строилось с охватом всех полномочий, предусмотренных для органа внешнего муниципального финансового контроля бюджетным законодательством, Федеральным законом  № 6-ФЗ, с учетом поручений  главы городского округа, правоохранительных органов. Актуальность и целесообразность включения в план работы на 2020 год предложенных мероприятий определялась с учетом наличия в рассматриваемых сферах наибольших рисков возникновения нарушений и недостатков, которые могут привести к негативным последствиям, и с учетом особенностей истекшего 2020 года. Контрольно-счетные органы должны быть адаптивны к происходящим изменениям в экономической и социальной сферах региона в целом и конкретного муниципального образования в частности.  Особенности деятельности комиссии в истекшем году обусловлены необходимостью контроля за реализацией хода исполнения региональных проектов, утвержденных в Волгоградской области для достижения целей и задач, обозначенных в Указе Президента РФ от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» и введением ограничительных мер в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19).
            Контрольно-счетная комиссия осуществляла контроль над формированием и исполнением местного бюджета, проводила экспертизы проектов муниципальных правовых актов в части расходных обязательств,  бюджетных отношений и муниципальных программ.
            В соответствии с утвержденным планом работы, в 2020 году, контрольно-счетной комиссией были предусмотрены мероприятия внешнего финансового контроля в части расходования средств бюджета городского округа город Михайловка в 2019 и 2020 годах, обеспечена подготовка заключения на отчет об исполнении бюджета 2019 года, так как около 60% контрольных мероприятий запланированы в рамках внешней проверки отчетности об исполнении бюджета 2019 года. Одним из важнейших направлений деятельности контрольно-счетной комиссии является укрепление финансовой дисциплины, анализ эффективности использования муниципальных средств, а, учитывая ограниченность бюджетных ресурсов, и изыскание резервов пополнения доходной части учреждений и бюджета городского округа. Проводимые мероприятия нацелены не только на выявление уже случившихся нарушений, но и на предупреждение их возникновения.
             Контрольно-счетная комиссия, в течение отчетного года, посредством реализации предварительного, текущего и последующего контроля, провела и подготовила 30 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, а именно:
           - 6 контрольных мероприятий;	
           - 9 экспертно-аналитических мероприятий;
           - 15 экспертиз проектов законодательных и иных нормативно-правовых актов.
            В 2020 году мероприятиями внешнего финансового контроля контрольно-счетной комиссии охвачено  13 объектов:
- 4 главных распорядителя бюджетных средств (далее по тексту - ГРБС);
- 9 муниципальных учреждений.
             Из общего количества реализованных контрольно-счетной комиссией мероприятий одно контрольное мероприятие проведено на основании требования Михайловского межрайонного прокурора «Проверка реализации мероприятий муниципальных программ в рамках государственной программы Волгоградской области «Формирование современной городской среды Волгоградской области» в 2019 году», одно экспертно-аналитическое мероприятие - на  основании обращения главы городского округа на информацию об исполнении бюджета городского округа город Михайловка за январь-июнь 2020 года,  анализ доходной и расходной части бюджета городского округа город Михайловка Волгоградской области. 
            Всего, в 2020 году, составлено 8 актов.  По результатам проведенных мероприятий контрольно-счетной комиссией выявлены следующие нарушения и недостатки:
            - нарушения и недостатки при формировании и исполнении бюджета - 174,2  тыс. руб.;
            - нарушения и недостатки при ведении бухгалтерского учета - 704,6 тыс. руб.;
            - нарушения и недостатки в сфере управления и распоряжения государственной (муниципальной) собственностью – 1641,5 тыс. руб.;
            - нарушения при осуществлении муниципальных закупок - 6068,1 тыс. руб.
              Итого, по результатам проведенных проверок, выявлено нарушений и недостатков на общую сумму 8588,4 тыс. руб.
             По результатам проведенных контрольных мероприятий принято решение о направлении 4 представлений руководителям проверенных объектов и главе городского округа. По состоянию на 01.01.2021 года  два представления сняты с контроля как исполненные. 
            Результаты  проведенных мероприятий с предложениями и рекомендациями контрольно-счетной комиссии направляются в органы местного самоуправления городского округа город Михайловка для принятия соответствующих решений. 
             В целях реализации предложений и рекомендаций контрольно-счетной комиссии, администрацией  и учреждениями проведена работа по устранению нарушений в части ведения бюджетного учета, а также управления и распоряжения имуществом, что позволит обеспечить сохранность объектов и повысить эффективность их использования.  Лица, допустившие нарушения действовавшего законодательства,  привлечены к дисциплинарной ответственности.
            Контрольно-счетной комиссией во исполнение Соглашения от 17.02.2010 года,  материалы всех проверок, с общей суммой нарушений  8588,4 тыс. руб., направлены в правоохранительные органы для правовой оценки выявленных правонарушений и привлечения виновных должностных лиц к ответственности. По результатам рассмотрения материалов одного контрольного мероприятия  Михайловской межрайонной прокуратурой применены меры прокурорского реагирования. Должностное лицо, допустившее нарушение действовавшего законодательства,  привлечено к административной ответственности.
            Таким образом, взаимодействие органа исполнительной власти, правоохранительных органов и контрольно-счетной комиссии позволяет устранять выявленные нарушения и недостатки, а также  привлечь  к ответственности должностных лиц, виновных в нарушении законодательства.

            Основными задачами Контрольно-счетной комиссии в соответствии с действующим законодательством являются: 
               - предотвращение и устранение неправомерного и неэффективного использования бюджетных средств и муниципального имущества,
              - предотвращение и устранение необоснованного предоставления налоговых и иных льгот и преимуществ, бюджетных кредитов, муниципальных гарантий.
                     
            1. Ежегодно КСК проводится внешняя проверка отчета администрации об исполнении бюджета, обязательность осуществления которой закреплена нормами Бюджетного кодекса Российской Федерации (ст. 264.4). В процессе проведения данной проверки, устанавливается: имеются ли случаи предоставления налоговых и иных льгот, бюджетных кредитов, муниципальных гарантий, и если имеются, обоснованность их предоставления, а также случаи уменьшения доходов, которые подлежат перечислению в бюджет у подведомственных муниципальных унитарных предприятий и учреждений. Проверкой, проведенной в 2020 году, установлено, что налоговые и иные льготы предоставлены на основании  Решений Михайловской городской Думы, Налогового кодекса РФ. Бюджетные кредиты и муниципальные гарантии не предоставлялись. Размер отчислений части чистой прибыли в муниципальный бюджет муниципальными унитарными предприятиями установлен Решением Михайловской городской Думы Волгоградской области от 11.06.2014 № 882 «Об установлении размера отчислений части прибыли муниципальных унитарных предприятий, подлежащей перечислению в бюджет городского округа город Михайловка Волгоградской области». Все объекты приватизации включены в план приватизации. Приватизация производилась в рамках реализации Федерального закона от 22.07.2008 № 159-ФЗ, путем проведения аукционов и продажи посредством публичного предложения.  В рамках  проведения внешней проверки отчета об исполнении бюджета за 2019 год, проведены проверки бюджетной отчетности 4 главных распорядителей бюджетных средств. Установлено, что данные, представленные в формах отчетности об исполнении бюджета, соответствуют  данным, отраженным в годовой отчетности ГРБС, требования, установленные действующим законодательством, соблюдены. Однако установлены отдельные нарушения и недостатки общих требований к учету и отчетности, не повлиявшие на ее достоверность. В нарушение пункта 18 Инструкции 191н у отдельных ГРБС имеется дебиторская задолженность по налоговым платежам в сумме 28,1 тыс. руб., по причине ошибочного перечисления, что влечет неэффективное использование средств бюджета. Имеется дебиторская задолженность по доходам, наличие которой приводит к невозможности  в полном объеме оплатить принятые по контрактам и договорам обязательства. В результате: претензии, предъявляемые за ненадлежащее исполнение обязательств. Расходы, связанные с выполнением судебных решений, не обеспечивающие получение конкретного результата (нерезультативные расходы) в 2019 году составили  470,7 тыс. руб. По результатам проведенных контрольных мероприятий оформлены и доведены до сведения руководителей ГРБС 4 акта проверки, и на их основании подготовлено 4 заключения, которые направлены в Михайловскую городскую Думу Волгоградской области. Рекомендации контрольно-счетной комиссии: повысить результативность работы по сокращению дебиторской задолженности по платежам в бюджет и увеличению доходности муниципального имущества, а также выработать меры по сокращению расходов, связанных с оплатой судебных решений.
            2. В рамках организации и осуществления контроля за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств  бюджета и имущества контрольно-счетной комиссией, в 2020 году, проведены следующие проверки:
            -параллельное контрольное мероприятие «Проверка реализации мероприятий муниципальных программ в рамках государственной программы Волгоградской области «Формирование современной городской среды Волгоградской области» за 2019 год;   
            -«Аудит в сфере закупок и проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения «Михайловский центр культуры» за период с 01.01.2019 по 31.12.2019 и 1 полугодие 2020 год».
            2.1 Объектами благоустройства, в 2019 году, по муниципальной программе «Формирование современной городской среды городского округа город Михайловка Волгоградской области» являлись шесть территории общего пользования в черте города (территория Парка «Победы», привокзальная площадь железнодорожного вокзала по ул. Вокзальная, сквер «Молодежный», сквер «Знаний», сквер «Сказка», сквер «Радуга») и территории общего пользования в  четырех сельских населенных пунктах. В целом проверка показала, что средства субсидии в размере 43253,3 тыс. руб. израсходованы на оплату фактически выполненных работ по благоустройству общественных территорий. Проверкой установлены следующие нарушения и недостатки:
1. Нарушение положений Федерального закона №44-ФЗ ч.13.1 ст.34 и ч.1 ст.94 при реализации мероприятий по формированию современной городской среды стоимостью 6068,1 тыс. руб. (оплата выполненных работ произведена с нарушением срока, работы по благоустройству 6 общественных территорий приняты с частичным несоответствием этих работ условиям контракта); 
2. Нарушение п.п. 4.4 и 5.1 Решения Михайловской городской Думы от 18.11.2011 № 620 «Положение о муниципальной казне городского округа город Михайловка Волгоградской области» (в составе муниципальной казны и на балансе администрации городского округа город Михайловка на момент проверки не было  учтено созданное имущество стоимостью 164,1 тыс. руб.). Данные нарушения свидетельствуют о наличии пробелов в нормативной базе городского округа город Михайловка и об отсутствии четкого и результативного взаимодействия структурных подразделений администрации;
3. Визуальным осмотром выполненных работ и созданного имущества установлено повреждение одного из объектов, не позволявшее использовать его по назначению.
            Часть выявленных нарушений  устранялась сразу в ходе проверки, либо по завершению контрольного мероприятия. Так, по результатам проверки созданное имущество учтено в составе муниципальной казны и на балансе администрации городского округа, повреждения у объекта устранены. Отчет о результатах проверки и представления направлены в администрацию городского округа и в МКУ «ОКС», материалы проверки в Михайловскую межрайонную прокуратуру. По результатам рассмотрения представления должностному лицу, допустившему нарушения действовавшего законодательства,  вынесено дисциплинарное взыскание. Результаты контрольного мероприятия направлены в КСП Волгоградской области для обобщения и составления общего отчета о состоянии вопроса в целом по Волгоградской области.
            2.2 Проверкой «Аудит в сфере закупок и проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения «Михайловский центр культуры» за период с 01.01.2019 по 31.12.2019 и 1 полугодие 2020 года» установлено следующее:
            1. Несоответствие п. 3.6 Устава МКУ «МЦК», утвержденного постановлением администрации городского округа требованиям п.3 ст.161 БК РФ и п.4 ст.298 ГК РФ в части порядка поступления доходов, полученных от приносящей доход деятельности;
             2. Нарушение п.51 Инструкции 157н (недостатки при оформлении фактов хозяйственной жизни первичными документами на  сумму 489,3 тыс. руб.). В ходе проверки данное нарушение устранено;
             3.  Наличие дебиторской задолженности по доходам от операционной аренды в сумме 4,6 тыс. руб. и отсутствие мер по взысканию задолженности свидетельствуют о неэффективности распоряжения имуществом, находящимся в оперативном управлении  Учреждения, что приводит к снижению поступлений доходов в бюджет города;
               4. В нарушение постановления администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области от 26.07.2012 № 1138 договоры на возмещение расходов по коммунальным услугам в период с 01.01.2019 по 01.07.2020 года Учреждением не заключались. Оплата в виде возмещения коммунальных услуг не производилась;
               5.   Выявлены признаки неправомерной сдачи помещений в аренду. В проверяемом периоде доходы от сдачи в аренду недвижимости в сумме 620,8 тыс. руб. поступили в бюджет городского округа с нарушением п.4 ст.298 ГК РФ, п.3 ст. 161 БК РФ, п.2 ст.24 Федерального закона от 12.01.1996г.  7-ФЗ «О некоммерческих организациях»;
               6.  В нарушение п.2 ст. 609 ГК РФ, п.2 ст.651 ГК РФ договора аренды зданий и сооружений, заключенные на срок не менее года не зарегистрированы в установленном порядке.
               7.   Установлено несоблюдение отдельных требований ТК РФ (ст.57 ТК РФ). На момент проведения проверки данное нарушение устранено.
            Представления по результатам проведенного контрольного мероприятия направлены в администрацию городского округа город Михайловка и МКУ «МЦК» для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, которые остаются на контроле контрольно-счетной комиссии. Материалы проверки направлены в Михайловскую межрайонную прокуратуру.

            Таким образом, в целях предотвращения в дальнейшем незаконного, нецелевого и неэффективного расходования бюджетных средств, контрольно-счетная комиссия  принимала меры, предусмотренные  законодательством. Так, в течение года отчеты (заключения) о результатах проверок направлялись главе администрации городского округа, в Михайловскую городскую Думу Волгоградской области, в правоохранительные органы. Совместное рассмотрение органами местного самоуправления результатов мероприятий внешнего финансового контроля и направление материалов проверок, во исполнение соглашения с прокуратурой, в правоохранительные органы, повышает результативность контроля. 

Аудит в сфере закупок
            Полномочия по осуществлению аудита в сфере закупок возложены на контрольно-счетные органы статьей 98 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее по тексту - Закон о контрактной системе). Контрольно-счетная комиссия оценку эффективности закупок проводит в процессе других направлений контроля. Вопросы аудита закупок встроены в проверки эффективного и целевого использования бюджетных средств. Контрольно-счетной комиссией, в 2020 году, проведено два контрольных мероприятия с элементами аудита в сфере закупок:  проверка реализации мероприятий муниципальных программ в рамках государственной программы Волгоградской области «Формирование современной городской среды Волгоградской области» за 2019 год; «Аудит в сфере закупок и проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения «Михайловский центр культуры».
            По результатам  проведенных мероприятий установлено нарушение законодательства  о закупках (ч.13.1 ст. 34 Закона 44-ФЗ, ч.1 ст.94 Закона 44-ФЗ) на общую сумму 6068,1 тыс. руб. Результаты контрольных мероприятий направлены в Михайловскую межрайонную прокуратуру.

Результаты экспертно-аналитических мероприятий
            В рамках данного раздела указаны экспертно-аналитические мероприятия, посредством которых проводился анализ показателей бюджета. В соответствии со сроками, установленными Положением о бюджетном процессе в городском округе город Михайловка Волгоградской области (утверждено  Решением Михайловской городской Думы Волгоградской обл. от 31.03.2014 N 867, Решением Михайловской городской Думы Волгоградской обл. от 26.10.2020 N 305), контрольно-счетной комиссией  подготовлены:
             - по отчету об исполнении бюджета городского округа город Михайловка за 2019 год - 1 заключение;
             - по проекту решения Михайловской городской Думы «О бюджете городского округа город Михайловка на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» - 1 заключение;
             - по проекту решения Михайловской городской Думы «О внесении изменений в решение Михайловской городской Думы от 23.12.2019 года № 252 «О бюджете городского округа город Михайловка на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов» - 3 заключения;
             -  мониторинг исполнения бюджета городского округа город Михайловка в 2020 году – 4 заключения, в том числе 2 по результатам тематических мероприятий, проведенных на  основании обращения главы городского округа.
            В течение отчетного периода проводились экспертизы проектов муниципальных правовых актов городского округа, в части, касающейся доходных источников и расходных обязательств. Контрольно-счетной комиссией подготовлено 15 заключений.
            В ходе проведения тематических мероприятий комиссия в своих заключениях обращала внимание:
             -на планирование средств бюджета;
             -на риски неэффективного использования (неиспользования) муниципального имущества;
             -на риски неисполнения в полном объеме плановых назначений по ряду доходов (ЕНВД, налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы, по доходам от оказания платных услуг);
             -на превышение плановых назначений по налоговым и неналоговым платежам (по единому сельскохозяйственному налогу, по прочим доходам от оказания платных услуг);                       
              -определен состав и структура расходов бюджета городского округа.
Основными причинами указанных рисков являлись следующие факторы:
-приостановление (ограничение) деятельности организаций в рамках проводимых мероприятий по противодействию распространению новой коронавирусной инфекции; 
-продление сроков уплаты налогов организациям и индивидуальным предпринимателям, занятым в сферах деятельности, наиболее пострадавших в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции.
            В соответствии  с п.4 р.3 «Экспертно-аналитическая работа» плана работы КСК, отчет об основных показателях деятельности КСК, в январе 2020 года, направлен в КСП Волгоградской области.

Взаимодействие с государственными органами, органами местного самоуправления и муниципальными органами
                Контрольно-счетная комиссия являлась членом Совета контрольно-счетных органов Волгоградской области. Для контрольно-счетной комиссии важную роль имеет развитие сотрудничества и взаимодействие по вопросам совершенствования муниципального финансового контроля, взаимного обмена информацией  и опытом с членами Совета контрольно-счетных органов Волгоградской области и Союза муниципальных контрольно-счетных органов в Южном федеральном округе. 19 октября 2020 года председатель контрольно-счетной комиссии В.Г. Гудкова приняла участие в XI Общем собрании представительства Союза  муниципальных контрольно-счетных органов в Южном федеральном округе. Впервые мероприятие такого уровня, в связи с объявленными ограничениями из-за угрозы распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), состоялось в дистанционном формате. В мероприятии приняли участие представители и руководители 62 муниципальных контрольно-счетных органов из Астраханской, Волгоградской, Ростовской областей, Краснодарского края и Республик Калмыкия, Крым. В рамках мероприятия участники рассмотрели отчет о деятельности представительства Союза МКСО в ЮФО за 2019 год и истекший период 2020 года. Основным вопросом в работе Собрания стало обсуждение ключевых приоритетов в деятельности МКСО. Важнейшим приоритетом не только в деятельности МКСО, но и в экономической политике страны является достижение национальных целей и реализация национальных проектов. МКСО активно проводят мероприятия по контролю за ходом их реализации. В этой связи, КСО рекомендуется продолжить осуществлять параллельные и совместные мероприятия по контролю муниципальной составляющей региональных проектов. В 2020 году, в рамках взаимодействия, проведено одно параллельное контрольное мероприятие, результаты которого направлялись  в КСП Волгоградской области.
            В декабре 2020 года в режиме видеоконференции проведен «круглый стол» на тему «Современные направления развития внешнего муниципального финансового контроля. Практика и актуальные вопросы. Опыт КСП г. Воронежа и других КСО муниципальных образований». Участниками круглого стола подняты темы практической деятельности МКСО: от проверок учреждений социальной сферы до аудита в сфере закупок, оценка реализации муниципальных проектов. Выступающими уделено внимание вопросам взаимодействия региональных и муниципальных КСО, профессионального развития контролеров. По итогам круглого стола принята резолюция, согласно которой, для выработки единого подхода к определению нарушений, работа по обмену информацией об актуальных вопросах и проблемах, возникающих на практике, будет продолжена.
            Сотрудничество и взаимодействие контрольно-счетной комиссии с правоохранительными органами при использовании возможностей законодательства способствуют эффективному использованию средств, укреплению финансовой дисциплины. На постоянной основе,  в адрес правоохранительных органов, направляются результаты мероприятий внешнего муниципального контроля. В 2020 году направлено 6 материалов контрольных мероприятий. По требованию прокурора Михайловской межрайоной прокуратуры, в 2020 году проведена проверка соблюдения законодательства при реализации национальных проектов, в том числе федерального проекта «Формирование комфортной городской среды». 
                       
  Внутренние вопросы деятельности контрольно-счетной комиссии
            Реализуя принцип гласности контрольно-счетная комиссия, в отчетном году, непрерывно проводила работу по информированию о результатах своей деятельности через интернет-ресурсы. На сайте контрольно-счетной комиссии размещена информация о проводимых контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях, а также план работы, отчеты и иные документы, касающиеся деятельности КСК. Кроме того, информация о деятельности размещается на стенде контрольно-счетной комиссии. 
            Кадровая работа контрольно-счетной комиссии, в 2020 году, проводилась в соответствии с Федеральным законом № 25-ФЗ  от 02 марта 2007 г. «О муниципальной службе в Российской Федерации», законом Волгоградской области № 1626-ОД от 11 февраля 2008 г. «О некоторых вопросах муниципальной службы в Волгоградской области». 
            В соответствии с решением Михайловской городской Думы Волгоградской области от 25.10.2012 года № 724, штатная численность контрольно-счетной комиссии  составляет 3 человека. Все работники имеют высшее образование по экономическим специальностям, что касается профессиональных компетенций, в условиях введенных ограничений, рекомендуется организовать процесс обучения сотрудников с целью формирования и развития необходимых профессиональных навыков и знаний. Актуально использование различных форм обучения, в том числе дистанционных.  В отчетном году два работника контрольно-счетной комиссии прошли дистанционное обучение по программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ и услуг» в объеме 120 часов и один обязательно-обеспечительные курсы (по охране труда). В истекшем году один муниципальный служащий прошел аттестацию. В рамках организации профессионального развития специалист по закупкам принимает участие в вебинарах, по возникающим проблемам/вопросам при работе в подсистеме управления закупками (АЦК). 
          В рамках функций и задач по обеспечению основной деятельности, в 2020 году,  были проведены процедуры по размещению и внесению изменений в план-график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для  нужд контрольно-счетной комиссии. Процедуры закупок проводились с использованием Общероссийского официального сайта.

Заключительная часть
            Планирование и осуществление деятельности комиссии строится на необходимости охвата всех полномочий, определенных бюджетным законодательством и Федеральным законом № 6-ФЗ. В 2020 году большое внимание уделялось контролю за ходом реализации на территории городского округа мероприятий региональных проектов. В 2021 году данный контроль остается приоритетным направлением деятельности контрольно-счетной комиссии, при этом указанные мероприятия проводятся совместно с КСП Волгоградской области и завершаются обобщающим анализом результатов контрольных мероприятий для выявления системных недостатков при формировании и исполнении региональных проектов. 
            С целью повышения результативности контрольной и экспертно-аналитической деятельности продолжится взаимодействие контрольно-счетной комиссии с Михайловской городской Думой Волгоградской области, главой городского округа, и администрацией города по устранению и профилактике нарушений и недостатков, предотвращению и снижению рисков при исполнении местного бюджета, и решении вопросов местного значения. Продолжится участие в деятельности Совета контрольно-счетных органов Волгоградской области, а также взаимодействие с Михайловской межрайонной прокуратурой в рамках заключенного соглашения.
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