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В 2019 году 24 претендента успешно сдали теоретический экзамен по единой программе подготовки арбитражных управляющих

Подготовку арбитражных управляющих на территории Волгоградской области в 2019 году осуществляли следующие учебные заведения:

- Волжский филиал «Международный юридический институт»;

- НОУ ВПО «Волгоградский институт экономики, социологии и права»;

- НОЧУ ВО «Волгоградский гуманитарный институт» с которым 17.06.2019 заключено соглашение о сотрудничестве № 5-31/024/19.

 Всего проведено 7 теоретических экзаменов по единой программе подготовки арбитражных управляющих, в том числе:

- с НОЧУ ВО «Волгоградский гуманитарный институт» - 3 экзамена (14.03.2019, 28.03.2019, 26.11.2018);

- с НОУ ВПО «Волгоградский институт экономики, социологии и права» - 1 экзамен (12.11.2019);

- с Волжский филиал «Международный юридический институт» –                    3 экзамена (28.02.2019, 04.04.2019, 11.04.2019).

В целях проведения теоретических экзаменов Управлением подготовлены регламенты и порядок работы комиссий.

За отчетный период комиссиями проэкзаменовано 30 слушателей. Результаты проведения теоретических экзаменов, определяющих уровень знаний экзаменуемых слушателей, оценены «удовлетворительно» в отношении 24 слушателей. 

По итогам проведенных экзаменов слушателям выдано 24 свидетельств о сдаче теоретического экзамена по единой программе подготовки арбитражных управляющих.

Экзамены проведены в соответствии с Правилами проведения и сдачи теоретического экзамена по единой программе подготовки арбитражных управляющих, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 28.05.2008 № 308, и Регламентом работы комиссий по приему теоретического экзамена по единой программе подготовки арбитражных управляющих, утвержденного приказом Федеральной регистрационной службы от 13.04.2005 года № 47. 

Во время проведения экзаменов велись протоколы, в которых фиксировались паспортные данные экзаменуемых, а также номера выбранных экзаменационных билетов, результаты ответов на вопросы экзаменационных билетов. 

Начальник отдела по контролю (надзору) в сфере саморегулируемых организаций Н.В. Лунёва
Управление Росреестра по Волгоградской области.

